INNOVATIVE BEFESTIGUNGSTECHNIK

N Bef Tec

00% D

0 ICHT. GARANTIERT. PATENTIERT.
EPRUFTE SYSTEMLOSUNGEN

:
G



SYSTEMSCHNITT

BefTec® DRY.SYSTEM — das Befestigungssystem ohne Kompromisse.

e - >
o R g
Das BefTec® DRY.SYSTEM bietet unzéhlige
Einsatzmdglichkeiten z. B. bei Ganzglasgeldndern, o

Holz- & Metallgeldndern, Photovoltaik- u. Solaranlagen,
Kiihlanlagen, Warmepumpen und Werbetafeln.

Spezialmuttern gewahrleisten die Dichtheit bei
der Dachhautdurchdringung und Dampfsperre.

Zusétzlich sichern diese die Gewinde. v
(3]
Mit Hilfe des Priifventils kann eine (2§ .‘i ’
Dichtheitsprobe durchgefiihrt werden. . 9
y a
o
Der Dichtteil inkl. EPDM-Ring sorgt fiir einen O ==l Dachabdichtung

priifbaren DICHTEN Anschluss.

Spannmuttern ermdglichen eine individuelle
Hohen- und Niveauausgleichsregulierung.

Das Gewinderohr ist zusatzlich isoliert und
vermindert die Warmebriicke.

Das System passt sich zeitsparend
dem Untergrund an.

Dampfsperre




INHALTSVERZEIGHNIS Bef ec

BefJec ATTIKA.SYSTEM 5-8
BefTec® ATTIKA.SYSTEM Abmessungen Attikawinkel 6
BefTec® ATTIKA.SYSTEM Abmessungen Winkelhalter 3-Schichtplatte 6
BefTec® ATTIKA.SYSTEM Aufteilung Attika 6
BefTec® ATTIKA.SYSTEM Detailvorschlag, Flachengewinn 7
BefTec® ATTIKA.SYSTEM Beispielbilder 8
BefTec® DRY.SYSTEM UKI ( BETON / HOLZ ) 0 — 60 mm Dammung 10
BefTec® DRY.SYSTEM UKII — B ( BETON / STAHL ) 55 — 480 mm Dammung 12
BefTec® DRY.SYSTEM UKIlI = H ( HOLZ / HOHLDIELE ) 55 — 480 mm Ddmmung 14
BefTec® DRY.SYSTEM UKIII ( BETON / HOLZ ) ATTIKA DIREKTE MONTAGE 15
BefTec® DRY.SYSTEM DS180 16
BefTec® DRY.SYSTEM RESITRIX Anschlussrondelle 17
BefTec® DRY.SYSTEM Ausgleichsprofil (Gefdlleddmmung Zubehdr) 18
BefTec® DRY.SYSTEM UKI — Holz Randabstand 19
BefTec® DRY.SYSTEM UKII — Holz Randabstand 19
BefTec® DRY.SYSTEM Beispielbilder 20
Beffec GLAS.SYSTEM 21-30
BefTec® GLAS.SYSTEM Glaskonsole 350 22
BefTec® GLAS.SYSTEM Glaskonsole Direkt 23
BefTec® GLAS.SYSTEM Planungsgrundlagen Glaskonsole 350 / Direkt 24
BefTec® GLAS.SYSTEM Beispiel Baustelle 25
BefTec® GLAS.SYSTEM Glasbohrungen Ganzglasgeldnder 26
BefTec® GLAS.SYSTEM Blendentréger 26
BefTec® GLAS.SYSTEM Vorteile Montage 27
BefTec® GLAS.SYSTEM Justierbarkeit 27
BefTec® GLAS.SYSTEM Beispielbilder 28 - 30
Beffec GELANDER.SYSTEM 31-36
BefTec® GELANDER.SYSTEM Schema 32
BefTec® GELANDER.SYSTEM Abmessungen 33
BefTec® GELANDER.SYSTEM Bohrungen 33
BefTec® GELANDER.SYSTEM Planungsgrundlagen offene Fiillung 34
BefTec® GELANDER.SYSTEM Planungsgrundlagen geschlossene Fiillung 35
BefTec® GELANDER.SYSTEM Beispielbilder 36
Beffec ANLAGEN.SYSTEM 37-46
BefTec® ANLAGEN.SYSTEM Anschlussronde Alu, Stahl, Niro / Anschlussplatte Alu, Stahl, Niro 38
BefTec® ANLAGEN.SYSTEM Trdgeradapter f{ir IPE 80 39
BefTec® ANLAGEN.SYSTEM Vorbemessung fir PV und Solar / Trageradapter 40
BefTec® ANLAGEN.SYSTEM Vorbemessung fir PV und Solar / Anschlussronde 40
BefTec® ANLAGEN.SYSTEM Anschlussplatte Wendeltreppe 41
BefTec® ANLAGEN.SYSTEM SAT — Halterung 42
BefTec® ANLAGEN.SYSTEM Beispielbilder 43 -46

Beffec HINWEISE PLANUNGSGRUNDLAGEN

Beffec WERKZEUGE UND ZUBEHOR

BefTec® DRY.SYSTEM DETAILVORSCHLAGE 59-62
BefTec® GLAS.SYSTEM DETAILVORSCHLAGE 63-76
BefTec® GELANDER.SYSTEM DETAILVORSCHLAGE 77-86
BefTec® ANLAGEN.SYSTEM DETAILVORSCHLAGE 87-99

Sémtliche Details sind Vorschldge und missen den jeweiligen Anforderungen, gesetzlichen Vorschriften und Normen angepasst werden. Das BefTec® System ist nur mit BefTec® Qriginalteilen zu
verwenden! Eigenméchtige, bauliche Verdnderungen sind nicht zuldssig! Die statischen Angaben sind je nach Lastfall und Einsatz zu prifen (siehe BefTec® Typenstatik). Sdmtliche Abbildungen
sind Symbolfotos. Technische Anderungen oder Abweichungen vorbehalten. Es gelten die allgemeinen Verkaufs- und Lieferbedingungen der BefTec® GmbH, die jederzeit auf unserer Homepage
beftec.at nachzulesen sind. Der Nachdruck, auszugsweiser Abdruck oder Nachahmung, Kopie und Weitergabe von Abbildungen und Gestaltungselementen sind ausnahmslos verboten. Keine
Haftung fiir Irrtiimer, Satz- und Druckfehler. Bei Patentrechtsverletzungen wird ausnahmslos Klage eingereicht.

GEPRUFTE SYSTEMLOSUNGEN 3



UBERSICHT

ATTIKA.SYSTEM BETON/HOLZ BETON/HOLZ _
Seite 5-8 J J i’/
B
Attikawinkel 1 Attikawinkel 2 =

Winkelhalter 3-Schichtplatte

Seite 9-20 | _li'
% e
@ M 1 B B P
&l NI uou O O
BETON / HOLZ BETON/STAHL BETON / HOLZ
ﬁ
0 °© 0 =] S = = =)
0 0 =) o a o o
HOLZ / HOHLDIELE
GLAS.SYSTEM —
Seite 21-30 H H‘@’@@ | .
H Li@;n;,_ 3
u >
|
= Glaskonsole 350 Glaskonsole Direkt
GELANDER.SYSTEM
Seite 31-36

[

I o |
I

Hutprofil 350

—ancacen.sysTEm RGO @ ® @ o

Seite 37-46 —— Anschlussronde —— Anschlussronde —— Anschlussronde = Anschlussplatte
Stahl Niro Alu Eckig
] o B L m— e — - : 'h_\
G ]
@ ] @ Sl £) AEE g-)
. Anschlussplatte Wendeltreppe SAT-Halterung Trageradapter



ATTIKA.SYSTEM

ATTIKA.SYSTEM

GEPRUFTE SYSTEMLOSUNGEN



ATTIKA.SYSTEM

BefTec Abmessungen Attikawinkel

$6.5(6x) @
(@x) ‘é 3 N s Jlall
$6.5(4x) Qg | 1 —+1 o
lig < 2
310 Wik ; 310 79
e 245 s, 245
| %‘%— i
Attikawinkel 1 1" Attikawinkel 2 s ©
Artikelnummer ‘ Bezeichnung Artikelnummer ‘ Bezeichnung
0896 0037 Winkel 1 0896 0038 Winkel 2

Befec Abmessungen Winkelhalter - 3-Schichtplatte

Artikelnummer ‘ Bezeichnung
Winkelhalterung 3-Schichtplatte 0896 0116 Winkelhalter

BefTec Aufisilung ATTIKA

Winkelhalter
3-Schichtplatte
ca. alle 80 cm

Attikawinkel
ca. alle 100 cm

Befestigung Attikawinkel

BETON: fischer Ankerbolzen FBN I1 10/30
HOLZ: Gestellschraube M10 x 50 mm verz.
inkl. BS M10



ATTIKA.SYSTEM BefTec

BefTec Detailvorschlag

H plus ca. 353 mm
Flachengewinn:
BefTec® ATTIKAWINKEL 2 m 10 lfm = Ca. 3a5 m2

Attikahochzug, Winkel H = 25 cm LI L
(17 Ml

BefTec® WINKELHALTER
3-SCHICHTPLATTE ‘ ‘ ‘

FuBbodenaufbau ‘ ‘ ‘

Dachabdichtung ‘ ‘ ‘
Bitumen | Kunststoff ‘ ‘ ‘

Wérmeddmmung

alle Dammstarken moglich ‘ ‘ ‘ 50 200 200

Dampfsperre ‘ ‘ ‘
Bitumen | Kunststoff | Aluminium

Tragkonstruktion ‘L s« /7 N/ N/ \ [/
Beton | Massivholzdecke 4 F\ [» [V VA V4 #
>

@ © 6 © © ¢

Tréagerplatte, durchlaufend
Dreischichtplatte | Hartschaumplatte

LR B

N
N
N
N

/ /
BefTec® Attikawinkel 2
Attikahochzug, Winkel |
H=25cm "

’ BefTec® Winkelhalter
3-Schichtplatte

Samtliche Details sind Vorschlage und missen den jeweiligen Anforderungen, gesetzlichen Vorschriften und
Normen angepasst werden. Technische Anderungen oder Abweichungen vorbehalten.

GEPRUFTE SYSTEMLOSUNGEN 7



ATTIKA.SYSTEM

BefTec Beispielbilder




DRY.SYSTEM

DRY.SYSTEM

GEPRUFTE SYSTEMLOSUNGEN



BefTec DRY.SYSTEM UK I (Beton/Holz) 0-60 mm Dammung

Lot

)

S
2x Verschlussschraube

@13mm - 3x /3 x 120°
DS 180 Aluminium @ 180mm

@120mm

EPDM Dichtring 3mm

Ronde @ 205mm, s= 12mm
mit Fase, Stahl mit Ko - Schutz

Bei Beton

4 x Fischer Reaktionspatrone Superbond RSB 12
Zugelassen fiir Verankerungen in Beton C20/25
bis C50/60, gerissen und ungerissen. Geeignet
fiir Fischer Ankerstangen RG M.

Es gelten die Details der verfiigharen Zulassungen.

Artikelnummer ‘ Bezeichnung
0195 0044 RSB 12 VPE 10 Stiick

3x Gewindestangen M12

8.8 fvz. L=245 mm

3x Dichtmuttern M12

3x Muttern M12, 2x Verschlussschraube

Artikelnummer ‘ Bezeichnung
0010 0245 Dichtteil DS180 L = 245
0123 0008 Unterkonstruktion |

Bei Gefélle Zusatzgewindeset
M12 8.8 fvz. L =500

Artikelnummer Bezeichnung
0099 0106 L=500 3 Stiick
0099 0002 L =245 12 Stiick

Artikelnummer
0197 0009

Montageset 1.1 - B Direkt
4x Ankerstangen M12
5.8 gvz.,, L=160 mm
4x Dichtmuttern M12 verz.

‘ Bezeichnung
1.1-B Direkt

M12 verz.

Artikelnummer
0197 0010

Montageset 1.2 - B Aufgesténdert
4x Ankerstangen M12

8.8 gvz.,, L=220 mm

4x Beilagscheiben M12,
AuBendurchmesser 37 mm gvz.

8x Dichtmuttern M12 verz.

4x RIPP LOCK® Sicherungsscheiben

4x Flachmuttern M12 gvz.

‘ Bezeichnung
1.2 - B Aufgestandert

Montageset 1.1 - H Direkt
4x Gestellschrauben

M10 x 100 gvz.

4x Beilagscheiben M10 gvz.

Artikelnummer
0197 9070

‘ Bezeichnung
1.1 - H Direkt

M12 verz.

Artikelnummer
0197 9074

Montageset 1.2 - H Aufgesténdert
4x Stockschrauben M12 x 250 V2A
4x Beilagscheiben M12,
AuBendurchmesser 37 mm gvz.

8x Dichtmuttern M12 verz.

4x RIPP LOCK® Sicherungsscheiben

4x Flachmuttern M12 gvz.

‘ Bezeichnung
1.2 - H Aufgesténdert




Bef ec

BefTec DRY.SYSTEM UK I (Beton/Holz) 0-60 mm Dammung

1, 0, NJ
,g,? ;7
=L Vi e

éj ///é//////

% 7 ///;/ // /%
DS180 DS180
UKI UKI UK UKI

0-60 mm 0-60 mm 0 - 60mm 0-60mm
Montageset 1.1 -B Montageset 1.2 - B Montageset 1.1-H Montageset 1.2 - H

@ 205 g 205 @ 205 @ 205
4x 013 4x 013
. STARKE o . STARKE
5. | .o /) ACHSE " j ACHSE
Befjee 3% M12 Beffee 3x M12

60

O
Beffjee
60,

VORNE FM VORNE
Artikelnummer ‘ Bezeichnung Artikelnummer ‘ Bezeichnung
0010 0245 Dichtteil DS180 0010 0245 Dichtteil DS180
0197 0009 1.1 - B Direkt 0197 9070 1.1 - H Direkt
0197 0010 1.2 - B Aufgestédndert 0197 9074 1.2 - H Aufgesténdert
0123 0008 UK 0123 0008 UKl

GEPRUFTE SYSTEMLOSUNGEN 11



BefTec DRY.SYSTEM UK Il - B (Beton/Stahl) 55-480 mm Ddmmung

3x Gewindestangen M12

i 8.8 fvz. L = 245 mm
1 _ 3x Dichtmuttern M12
e 3x Muttern M12,2xVerschlussschraube
& 5 - Artikelnummer ‘ Bezeichnung
0010 0245 Dichtteil DS180
Dammuwiirfel

Artikelnummer Bezeichnung
0296 0161 Dammuwiirfel Beton UK |1

Bei Gefdlle Zusatzgewindeset
M12 8.8 fvz. L =500

Artikelnummer ‘ Bezeichnung
0099 0106 L=500 3 Stick
0099 0002 L =245 12 Stiick

Montageset 2 - B (fiir Beton) Aufgestédndert
4x Ankerstangen M12 8.8 gvz.

L =220 mm

4x Beilagscheiben M12

AuBendurchmesser 37 mm gvz.

4x Dichtmuttern M12 verz.

8x RIPP LOCK® Sicherungsscheiben

M12 verz.

8x Flachmuttern M12 gvz.
Artikelnummer Bezeichnung

0297 0015 2 - B Aufgesténdert

Montageset S1 - Direkt (fiir Stahl)
4x Schrauben M12 x 45 8.8 gvz.
4x Muttern M12 gvz.
4x Beilagscheiben M12 gvz.

® o .
Ronde @ 205mm, s= 12mm 4x RIPP LOCK® Sicherungsscheiben

mit Fase, Stahl mit Ko - Schutz M12 verz.
Artikelnummer ‘ Bezeichnung

0297 9110 S1 Direkt

Montageset S2 - Aufgesténdert (fiir Stahl)

4x Gewindeschrauben M12 x 245 8.8 gvz.
4x Dichtmuttern M12 verz.

e T e iz 4x Beilagscheiben M12 AD37 gvz.

12x RIPP LOCK® Sicherungsscheiben

M12 verz.

12x Muttern M12 gvz.

Spannmuttern 2x

Artikelnummer ‘ Bezeichnung
0297 9111 S2 Aufgestandert

Bei Beton

4 x Fischer Reaktionspatrone Superbond RSB 12
Zugelassen fiir Verankerungen in Beton C20/25
bis C50/60, gerissen und ungerissen. Geeignet
fiir Fischer Ankerstangen RG M.

Es gelten die Details der verfiigharen Zulassungen.

Artikelnummer ‘ Bezeichnung
0195 0044 RSB 12 VPE 10 Stiick




BefTec DRY.SYSTEM UK Il (Beton) 55-480 mm Dammung

UNTERKONSTRUKTION II - BETON J \ = J

fiir Ddmmstarke
max. 230 mm max. 350 mm max. 480 mm

o
Yo
<+
o X
(o] o
o o
1 o
o
™~
AN (2o & B
=4 % =4 h=4
IS YIRS YIRS VAR ok///i//?//
C."J///////é /////;///// c")////// = /////E ////
DS180 DS180 DS180
UKII-B UKII-B UKIl-B
55-200 mm 170 - 320 mm 300 - 450 mm
Montageset 2 - B Montageset 2 - B Montageset 2 - B

170
170 170

U U D o w - () o
= O = JOi ¢ £l ©
— - B oS =+ |7
U Befee U\ — o= m — >
VORNE ™ 4x LL 14x40 M
Artikelnummer ‘ Bezeichnung Artikelnummer ‘ Bezeichnung Artikelnummer ‘ Bezeichnung
0010 0245 Dichtteil DS180 0010 0245 Dichtteil DS180 0010 0245 Dichtteil DS180
0223 0012 UKII-B 55-200 mm 0223 0013 UK II-B 170 - 320 mm 0223 0014 UK 11-B 300 - 450 mm
0297 0015 2 - B Aufgesténdert 0297 0015 2 - B Aufgesténdert 0297 0015 2 - B Aufgesténdert

GEPRUFTE SYSTEMLOSUNGEN 13



Befec DRY.SYSTEM UK Ii - H (Holz/Hohldigle) 55-480 mm Dammung

|l

© 2xVerschlusschraube

M12 - 3x

——

-

‘ (&}
\

@ 13mm - 3x /3 x 120°
< DS 180 Aluminium @ 180mm

EPDM Dichtring 3mm

Ronde @ 205mm, s= 12mm
mit Fase, Stahl mit Ko - Schutz
Spannmuttern 2x

Gewinderohr @ 70mm

stellbar |

|

' \
\
\
\
(=]

12mm 30mm

260mm 200mm

DS180
UKIl-H
55 - 200mm
Montageset 2 - H

232

BEijied

260
(@) O
O
o

O
VORNE _AXLL12x30

FuBplatte 232mm x 260mm
s= 10mm, Stahl mit Ko- Schutz

3x Gewindestangen M12

8.8 fvz. L=245 mm

3x Dichtmuttern M12

3x Muttern M12,2xVerschlussschraube

Artikelnummer Bezeichnung

0010 0245 Dichtteil DS180
Dammwiirfel

Artikelnummer ‘ Bezeichnung

0296 9162 Dammwiirfel Holz UK Il

Bei Gefélle Zusatzgewindeset
M12 8.8 fvz. L = 500

Artikelnummer ‘ Bezeichnung
0099 0106 L=500 3 Stiick

0099 0002 L=245 12 Stiick

Montageset 2 - H (fiir Holz)

6x Stockschrauben M10 x 140 gvz.
6x Beilagscheiben M10 gvz.

12x Muttern M10 gvz.

12x RIPP LOCK® Scheiben M10 verz.
6x Dichtmuttern

Artikelnummer ‘ Bezeichnung

0297 9047 2-H

200mm 230mm

,,,,,,,

170 - 320

UKII-H
170 - 320mm
Montageset 2 - H

260

232
O
o
VORNE

Artikelnummer

Montageset 2.1 - H (fiir Hohldiele)
8x Fischer Hohldeckenanker
FHYM10 gvz.

8x Schrauben M10 x 80 gvz.

8x Beilagscheiben M10 gvz.
Artikelnummer ‘ Bezeichnung

0297 9073 2.1 - H Hohldiele

.
|

UKII-H
300 - 450mm
Montageset 2 - H

260

o

o o
@
&

=] o
o

o

o

VORNE
200

O
200

S
<

S
N

Artikelnummer Bezeichnung

Bezeichnung

Artikelnummer Bezeichnung

0010 0245 Dichtteil DS180 0010 0245 Dichtteil DS180 0010 0245 Dichtteil DS180
0223 9012 UKII-H 55-200 mm 0223 9013 UKII-H 170 - 320 mm 0223 9014 UK 11 - H 300 - 450 mm
0297 9047 2-H 0297 9047 2-H 0297 9047 2-H

14




Bef ec

BefTec DRY.SYSTEM UK Il (Beton/Holz) Attika direkte Montage

l 2x Verschlusschraube

3x Gewindestangen M12

8.8 fvz. L =245 mm

3x Dichtmuttern M12

3x Muttern M12, 2x Verschlussschraube
Artikelnummer

0010 0245

Bezeichnung
Dichtteil DS180

@ 13mm - 3x /3 x 120°
DS 180 Aluminium @ 180mm | Bei Gefalle Zusatzgewindeset

EPDM Dichtring 3mm

M12 8.8 fvz. L = 500
Artikelnummer ‘ Bezeichnung
0099 0106 L=500 3 Stiick

Bei Beton
1 x Fischer Reaktionspatrone Superbond RSB 16
Zugelassen fiir Verankerungen in Beton C20/25
bis C50/60, gerissen und ungerissen. Geeignet
fir fischer Ankerstangen RG M

Es gelten die Details der verfligharen Zulassungen.

Artikelnummer
0195 0045

Bezeichnung
RSB 16 VPE 10 Stiick

UNTERKONSTRUKTION III - BETON

DS180

Ronde @ 142mm, s= 10mm
Stahl mit Ko - Schutz

| 0099 0002 | L=245 12 Stiick

Montageset 3 — B (fiir Beton)
1x Ankerstange M16
5.8gvz, L =165 mm

1x Mutter M16 gvz.
Artikelnummer Bezeichnung
0397 0022 3-B

Montageset 3 — H (fiir Holz)

4x Gestellschraube M8 x 100 gvz.
4x Beilagscheiben M8 gvz.
Artikelnummer ‘ Bezeichnung

0397 9048 3-H

UNTERKONSTRUKTION III - HOLZ

UKl
MONTAGESET 3 - B

[A4%']

MONTAGESET 3 - H

Artikelnummer Bezeichnung

Artikelnummer Bezeichnung

0010 0245 Dichtteil DS180 L = 245 0010 0245 Dichtteil DS180 L = 245
0323 0021 Unterkonstruktion Il 0323 0021 Unterkonstruktion Il
0397 0022 3-B 0397 9048 3-H

GEPRUFTE SYSTEMLOSUNGEN




BefTec DRY.SYSTEM DS180 L245

= L L, ey

Artikelnummer Bezeichnung

0010 0245 Dichtteil DS180 HINWEIS:
i i ®
0099 0004 optional Priifventil geeignet fur BefTec ,
— I | | Bei Bedarf
S | | | | Zusatzgewindeset
Lisferinhalt 2180 g | | | | | | zum Gefalleausgleich
o —— _
1 | BefTec® DS180 - Aluminium
1 | EPDM - Dichtring 3 mm } - o
o | Verschlussschrauben G 1/8 Precote oder S 7&‘ N | EEn o i
0-Ring fiir Prifventiltffnung == e A - P
3 | Gewindestangen M12 8.8 L = 245 mm fvz. wam< N/Qﬁ?%%@ <
h Ba < % < Dammung < | XXOKAKK
3 | Dichtmuttern M12 verz. * Dachabdichtung = Bitumen/Kunststoff * Dachabdichtung = Bitumen/Kunststoff
3 | Muttern M12 verz. Resitrix bei Bitumen empfohlen Resitrix bei Bitumen empfohlen
1 | Montageanleitung

UNSEREN ANIMIERTEN MONTAGEFILM FINDEN SIE UNTER WWW.BEFTEC.AT
QR CODE SCANNEN UND DIREKT ZUM FILM GELANGEN.

EINFACHE DICHTHEITSPRUFUNG - vor Ort auf der Baustelle mit einfachen Mitteln durchfiihrbar

Hohlraum im Dichtteil unter Druck setzen und Uberdruck ablassen, Priifventil entfernen und
mit Lecksuchspray auf Luftaustritt priifen beide Verschlussschrauben It. Anleitung einschrauben



Bef ec

BefTec RESITRIX - Anschlussrondelle fiir Bitumen-Abdichtungsbahnen

Artikelnummer ‘ Bezeichnung
0095 0114 Resitrix-MB Anschlussrondelle g 48 cm
VORTEILE:

* das 3-malige Nachziehen der Dichtmuttern beim Dichtteil DS 180 entfallt (siehe Montageanleitung)
e Anzugsdrehmoment fix - nicht temperaturabhédngig: Dichtmuttern beim Dichtteil: 45Nm
* RESITRIX-Flicken ohne Ausschnitt fiir die Durchdringung: Dichtteil muss nicht sofort montiert werden, Dach ist dicht

EINSATZBILDER

CHTEN LOSUNGEN HOCHLE ANIGE ABDICHTUNG

IN JEDE AGE.

| . o

| .
Do ” ..
&*

10 Minuten auskiihlen lassen

*EINBINDEN VON RESITRIX IN BITUMEN-DACHBAHN:

Laut Hersteller RESITRIX kann man mit RESITRIX MB eine homogene Verbindung mit der Bitumenbahn herstellen.
Die Besplittung/Besandung der Bitumenbahn muss entfernt werden.

Die Anschlussfliche kann so erhitzt werden, dass der Split einsintert,

oder das Bitumen erwdrmen und dann mit einem Spachtel den Split abziehen.

Die Verbindung zwischen dem frischen Bitumen und der RESITRIX MB kann nun mittels HeiBluft erfolgen.

GEPRUFTE SYSTEMLOSUNGEN 17



BefTec RESITRIX - Anschlussrondelle

e WEITERE VORGANGSWEISE - sieche Montagefilm Dichtteil DS180 auf Kunststoffbahnen bzw. It. Montageanleitung DS180
e ANZUGSMOMENT DS180 (DICHTMUTTER) BEI RESITRIX: 45 Nm (anstelle von 30 Nm bei Kunststoffbahnen)

BefTec DRY.SYSTEM Ausgleichsprofil (Gefilleddmmung Zubehor)

S

. tmax. 30 mm Aufsténderung
ab Oberkante  DS180 > 30 mm

Dachhaut im Geflle

|
HINWEIS: i
geeignet fiir

BefTec® Glaskonsole 350
BefTec® Glaskonsole Direkt
BefTec® Hutprofil

T 0 . )
] 4 Ausgleichsprofil

Artikelnummer ‘Bezeichnung

0496 0025 Ausgleichsprofil L = 500 Ausgleichsprofil
0496 0026 Ausgleichsprofil L = 1000 C EUE - - Profilstiick gratfrei
[ . 2y : v == == T v, »
I_ h‘ "‘>' AU t .-5«9;7""
ieferinhalt S % 7777 ' .
_ e e ., @ 2B, Glaskonsole 350 / Hutprofil / Anbauteil
Strangpressprofil zum Ausgleich T e e @ usgleichsprofil
des Gefélles L el el ) @ DS180
Standardlangen: 1,0m /0,5 m
individuell nach Bedarf zum Zuschneiden




BefTec DRY.SYSTEM UK I - Holz Randabstand

RANDABSTANDE HOLZSCHRAUBEN, ONORM B 1995-1-1

Bef ec

a4 a; a1,ce az,c6
Abstand parallel zur Faser Abstand rechtwinkelig zur Faser Abstand zum Hirnholzende Abstand zum Bauteilrand
M10 70 50 100 40
M12 80 60 120 48
Aee A A Do A A
HINWEIS: e A%
Mindestens 80mm Einschraubtiefe
Arcs g 2
] E 3‘ % Y ® ®
o || 1 }' = a
; / A 8 ® ®
S a
) S ® ®
Artikelnummer ‘ Bezeichnung o N a - N
0123 0008 Unterkonstruktion | g g \ o2 e g
a g { . a o g

BefTec DRY.SYSTEM UK Il - Holz Randabstand

RANDABSTANDE HOLZSCHRAUBEN, ONORM B 1995-1-1

a; a; a1,ce dz,ce
Abstand parallel zur Faser Abstand rechtwinkelig zur Faser Abstand zum Hirnholzende Abstand zum Bauteilrand
M10 100 100 100 40
az,c6 a; a; azc6 06 A2 A
HINWEIS: », Y N N B
Mindestens 90mm Einschraubtiefe T N ~oT
a1,c6 a1,c6
I
% ° °
a4 aq
z T : % =
" Bl Pt g T . o .
Artikelnummer ‘ Bezeichnung [t ' a 8
02239012 55-200 mm h S =0
02239013 170 - 320 mm a §
02239014 300 - 450 mm N ® ®
19

GEPRUFTE SYSTEMLOSUNGEN



BefTec Beispielbilder




GLAS.SYSTEM

BefTec®

) - GLAS.SYSTEM
TERRASSE / BALKON

100% DICHT. GARANTIERT. PATENTIERT.
GEPRUFTE SYSTEMLOSUNGEN



GLAS.SYSTEM

Befec GLAS.SYSTEM GLASKONSOLE 350

379

HINWEIS: 29

geeignet fiir BefTec® DS180 mit

Unterkonstruktion I, 11, 11l [Tl

Blendentrager 30

in, 1
40
Artikelnummer Bezeichnung FFOK 27
0425 0023 Glaskonsole 350 247
ieferi J_ =

Lieferinhalt | w /r

.100
i

5
B
b
|
=9
|
|
|
125

Klemmplatte s = 10 mm Laschen fiir
Blendentréger — Befestigung

1 | Stahl mit Ko - Schutz

EPDM - Glasschutz selbstklebend

2 mm fir Hutprofil u. Klemmplatte

Befestigungsschrauben
M10 x 55 8.8 fvz.
inklusive Beilagscheiben fvz.

Schutzschlauch fiir Glasbohrung
Muttern M12 verz.

RIPPLOCK® Sicherungsscheiben
M12 verz.

1 | Montageanleitung

o

1 | Hutprofil mit Bohrung fiir BefTec® DS180 3
s

\

~

RDVK

D | O | A

0L
350 S Il
il
Giead ©
— |
] I}
e HL
s 6
e (O 8 S il S |8 3 350
i b e « 3 6 .
il il
e Er———a }k, :,‘ 6 I i 1
il 2 o
f&::mr] @ m
= 10
10_

22



GLAS.SYSTEM Bef ec

Befec GLAS.SYSTEM GLASKONSOLE DIREKT

Artikelnummer

04250104

Bezeichnung
Glaskonsole DIREKT

Lieferinhalt

Konsole mit Bohrungen fir
BefTec® DS180 und
Klemmplatte s = 10 mm

EPDM — Glasschutz selbstklebend fir

Konsole, Klemmplatte und Auflager

~

Befestigungsschrauben
M10 x 55 8.8 fvz.
inklusive Beilagscheiben fvz.

Schutzschlauch fiir Glasbohrung

Muttern M12 fvz.

D O |

RIPPLOCK® Sicherungsscheiben
M12 verz.

HINWEIS:
geeignet fiir BefTec® DS180 mit
Unterkonstruktion I, I, 1l

Keine MindestfuBbodenaufbauhdhe.

keine MindestfuBbodenaufbauhthe

130

50

Hohe des sichtbaren Sockels
(Verblendung) variiert mit der
vorhandenen Aufbauhohe

N

120
130

Montageanleitung

GEPRUFTE SYSTEMLOSUNGEN

120

Gegenplatte

404

202

AN
(@) RN~
S
s
y
‘

AN
\
\
\
\
\
\
\
\

\

\

\

A1
I

N

4 ©
/ <
/
(=2
{ P o
o o
=
[ = ]
[ ]
= %
T T T —T
\, o
\ ©
AN
[™~_Mitte DS180 /

130

5 Frontplatte = Fixplatte 5 60 5

Mitte DS180

ToT

23



BefTec Planungsgrundlagen Glaskonsole 350 / Direkt

o]

Einspannhdhe

max lo

Hohe liber
Glaskonsole

Glaskonsole

Héhe (iber

%
——

Einspannhdhe

GLAS.SYSTEM

MITTE DS180
Je nach Detail

*ACHTUNG: Hinweise zu den Planungsgrundlagen beachten! Seite 42.

min. 20 cm
max. 55 cm
min. 20 cm
max. 55 cm
min. 30cm B —
min. 20cm | max. 55cm
Befee Beffee Belee
~~~~~~~~~~~~ & @& @8
N w Y

Eollcs)

*Planungsbeispiel Hohe tiber Glaskonsole / Einspannhthe
Holmlast Windlast 100cm / 112cm 110cm / 122cm
MAX'L, =250 cm MAX'L, =220 cm
0,5 kN/m 1,25 kN/m? max I, =100 cm max |, =100 cm
VSG /TVG 20,76 mm VSG /TVG 20,76 mm
MAX'L, =200 cm MAX'L, =180 cm
1,0 kN/m 1,25 kN/m?2 max |, =80 cm max |, =80 cm
VSG /TVG 24,76 mm VSG /TVG 24,76 mm

24




GLAS.SYSTEM Bef ec

BYIHY UORISOd

anuyoashe|yas uw Buniaiepy

(wo gg) [equImeyY Hw
0S¢ ojosuoyse|y uabunssowqy
‘|laidsiag  ayais

BefTec Beispiel Baustelle

wo GG "Xew
wo g “ulw

Z
-~
-~
-~
-~
—
-
=
N

A
-
-~
-
-

~ VW/\
e
= \
—
=

9202 DAL Xg / DSA = SeID
JW/NX G2} = ISEIPUIM “Xew
W/NY G'0 = 1SBIW|OH

W 00'} = 8yQuIapuglen
-[1ejise’]

GEPRUFTE SYSTEMLOSUNGEN

25



GLAS.SYSTEM

BefTec Glashohrungen Ganzglasgelander

je 4x @ 25 L ee===E

BefTec Blendentriger

Artikelnummer ‘ Bezeichnung H
I

0425 0023 Glaskonsole 350
Blendentrdger
0496 0024 Glaskonsole 350

Die Dachrinne kann im Gefédlle montiert werden.

Der Blendentrdger besteht aus einem Aluminium
Formrohr 20/20/2 mm mit 2 Blindnietmuttern
M5 Niro. Durch die Verblendung der Rinne ist
die Entwdsserung nicht mehr sichtbar. Das
Auskragen der Glaskonsole 350 ermdglicht
einen zusétzlichen Fldchengewinn.

26



GLAS.SYSTEM Bef ec

BefTec Vorteile Montage

sicher
Die Montage erfolgt hinter der Baustellenabsturzsicherung.

effizient
Das Entfernen der Baustellenabsturzsicherung zur Montage
der Befestigungspunkte ist in der Regel nicht notwendig.

clever
Alle Bauteile werden von oben montiert,
umstédndliche stirnseitige Befestigungen entfallen.

zeitsparend
Bewahrungstreffer werden
meist vermieden.

A
/

ﬁ
/
/
/ /
/
A

/

BefTec Justierbarkeit

Die Lagerung auf drei Gewindepunkten

gesamte Lange sauber aneinander.

GEPRUFTE SYSTEMLOSUNGEN

entsprechenden Langlocherinder Glaskonsole erméglichen
das prazise Ausrichten des Ganzglasgeldanders.
einzelnen Glasfelder fligen sich beim GlasstoB (iber die



GLAS.SYSTEM

BefTec Bsispielbilder

28



GLAS.SYSTEM Bef ec

BefTec Beispielbilder

GEPRUFTE SYSTEMLOSUNGEN 29



GLAS.SYSTEM

BefTec Beispielbilder

30



GELANDER.SYSTEM
TERRASSE / BALKON

100% DICHT. GARANTIERT. PATENTIERT.
GEPRUFTE SYSTEMLOSUNGEN



GELANDER.SYSTEM

BefTec Hutprofil 350 Schema

HINWEIS:
geeignet fiir BefTec® DS180
mit Unterkonstruktion I, II, 1l

z. B. Stabgeldnder etc.

Artikelnummer ‘ Bezeichnung

0525 0027 Hutprofil 350

0596 0028 Gleitplatte - Polyamid d
Einschubplatte

0596 0029 Hutprofil 350

Lieferinhalt Hutprofil 350

Hutprofil mit Bohrungen

fiir BefTec® DS180 und
Anschraubplatte 400 x 60 x 10 mm
Stahl mit Ko - Schutz

~———— Hutprofil 350

3y

=) Gleitplatte —

6 | Muttern M12 fuz z.B. FR 60x60x4 mm._ ~— Polyamid
: ; Einschubplatte
6 RIPPLOCK® Sicherungsscheiben Transportsicherung P
M12 verz. fiir Einschubplatte

1 | Montageanleitung

32



GELANDER.SYSTEM Bef ec

Bef]ec Hutprofil 350 Abmessungen

[o° " R
12% > 430 W8 — 350 e T
M12 (4x) L |
iam ) | J
I &
M T m
o | i
350 e 88 HS
F - (i e i
********** m e e e
i
=m0 Bl E
BefTec Hutprofil 350 Bohrungen GELANDER.SYSTEM
4x LL|14x30
77777777777777777777777 éiijiiii N
b sy L 145 L 145 | |35
N N
Il !STiND H \
I
| U\/\i/~~”/}w\
-\T)H ‘ = b
== g/]‘
:;ﬁ :::::::ﬂj/v_////J

GEPRUFTE SYSTEMLOSUNGEN 33



GELANDER.SYSTEM

BefTec Planungsgrundlagen offene Filllung

Hohe (iber
Hutprofil
) 74!

| )

max. 55 ¢m

6 cm

min. 40 cm Wenn Ecken kraftschliissig
verschraubt werden,
max. 80 cm Abstand.

min. 30 cm MAX L;

Befee Bef{iee

5
ol -

>30cm
Mitte DS180 <

je nach Detail

N\

*ACHTUNG: Hinweise zu den Planungsgrundlagen beachten! Seite 42.

*Planungsbeispiel Hohe iiber Hutprofil 350
Holmlast
MAX L, =250 cm MAX L, =230 cm
0.5 kN/m max |, L 100 cm max |, ; 100 cm
MAX'L, =135 cm MAX'L, =125 cm
1.0kN/m max |, =80 cm max |, =80 cm

ACHTUNG: Untergurt als durchlaufendes Formrohr mind. 60/40/4, S235, 1.4301 (Nachweis bauseits erforderlich)

34



GELANDER.SYSTEM Bef ec

BefTec Planungsgrundiagen geschlossene Filllung

Hohe uber
Hutprofil

max. 5 ¢M

e
(]
(do)
0 min. 20 CM

min. 40¢ Wenn Ecken kraftschliissig

verschraubt werden,

max. 80 cm Abstand.

min. 30 cm MAX L;
| e o
T | |

Befee

5
@I ,,,,,,,, | Sy | @ ,,,,,

>30cm
Mitte DS180 "

je nach Detail

N

*ACHTUNG: Hinweise zu den Planungsgrundlagen beachten! Seite 42.

*Planungsbeispiel Hohe iiber Hutprofil 350
Holmlast Windlast
MAX L, =135cm MAX L, =125 cm
2
0.5 kN/m 1,25 kN/m max I, ; 100 cm max |, ; 100 cm
MAX L, =135 cm MAX L, =125 cm
2
1.0 kN/m 1,25 kiV/m max |, ~80cm max |, ~80cm

ACHTUNG: Untergurt als durchlaufendes Formrohr mind. 60/40/4, S235, 1.4301 (Nachweis bauseits erforderlich)

GEPRUFTE SYSTEMLOSUNGEN 35



=
Ll
_I
7p)
VI
N
oC
L
O
=
:<C
1
L
S

BefTec Beispielbilder

36



: ANLAGEN.SYSTEM
HAUSTECHNIK UND SONDERDETAILS

100% DICHT. GARANTIERT. PATENTIERT.
GEPRUFTE SYSTEMLOSUNGEN



ANLAGEN.SYSTEM

BefTec Montageset Niro-Anschlussronde

Artikelnummer ‘Bezeichnung HINWEIS: S
Befestigungsmaterial fiir Niro-
0697 0099 Montageset Anschlussronde

Niro-Anschlussronde

ACHTUNG STATIK:
Abminderungsfaktor
fir Niro-Befestigungsmaterial!

BefTec Anschiussronde Alu, Stahl, Niro / Anschlussplatte Alu, Stahl, Niro

Anschlussronde
Ronde g 150 mm

Artikelnummer ‘ Bezeichnung

3 x LL14x20

0696 0031 Aluminium s =10 mm

0696 0032 Stahl's =8 mm

0696 0033 Niro 1.4301 s=8 mm
Aluminium Stahl Niro

Anschlussplatte 30, 30
150 mm x 150 mm \

n a 12| 40 1
Artikelnummer Bezeichnung
-9

23.04

10392 1

0796 0139 Aluminium s =10 mm = g
0796 0138 Stahl s =10 mm ° [T
0796 0140 Niro 1.4301 s = 10 mm - Lo
_6
¥
Anschlussplatte T %

164 mm x 150 mm

Artikelnummer Bezeichnung

30.04

.40/ 10.04

82

=

0796 0142 Aluminium s =10 mm 34— TR
0796 0141 Stahl s = 10 mm J Wie
0796 0143 Niro 1.4301 s =10 mm EIUNE
90 N R
HINWEIS: S - [T
geeignet fiir BefTec® DS180 und '
Unterkonstruktion I, II, Il
Kiihlanlagen Pergolen
Vordachstitzen Werbeanlagen
Haustechnikgerate Wéarmepumpen =
Whirlpools Spindeltreppen -
Sichtschutzelemente etc. A ———— =
(
O 7. S = S




ANLAGEN.SYSTEM Bef ec

BefTec Trgeradapter fir IPE 80

w> & &
"""""" [ i H E1 T
1 -
o o)
i ff‘ TEIL 1
.
Artikelnummer Bezeichnung VERBINDUNGSROHR
0796 0034 Teil 1und 2
0796 0035 Rohrldnge 1,0 m
0796 0036 Rohrldnge 3,0 m
i
2150 A Teil 1:
O T obere Aufnahme fiir IPE 80, Aluminium
3 4 | Schrauben M8 x 30 mm V2A
045/5 8 | Beilagscheiben V2A

4 | Sicherungsmuttern

Schraube M10 x 55 mm V2A inklusive
Beilagscheibe und Sicherungsmutter V2A

12:

Unterteil fir Aufnahme DS, Aluminium
6 | Flachmuttern M12 verz.

6 | RIPP LOCK® Sicherungsscheiben M12 verz.

Schraube M10 x 55 mm V2A inklusive
Beilagscheibe und Sicherungsmutter V2A

Verbindungsrohr

flir Trageradapter Teil 1 und Teil 2

@ 34/4 mm, Aluminium
1 | Standardldngen: 1,0m/3,0m
individuell nach Bedarf zum Zuschneiden

GEPRUFTE SYSTEMLOSUNGEN 39



ANLAGEN.SYSTEM

BefTec Vorbemessung PV und Solar / Trageradapter

Vorschlag zur Vorbemessung Windverband nach
erfolgt ohne Gewabhr. Erfordernis
Unbedingt Hinweis Statik*
beachten.

IPE 80

L

ca. 500 mm

3 ﬁw %500 mm

=]

TRAGERADAPTER o

&%
(L@‘Q ca. 2500 mm D e Al
Sl N »
A A /}@y/;wmmm ' H@h
/W v //E/E /\// 7 \\ pé:‘ :——:%—4&
7/ 7/ Ve 7/ 7/ 7/ 7/ Ve Ve 7/ 7/ 7/ 7 1*% 8 ‘(

Bef]ec Vorbemessung PV und Solar / Anschlussronde

Vorschlag zur Vorbemessung
erfolgt ohne Gewahr.
Unbedingt Hinweis Statik*
beachten.

Windverbfind nach : A, 2000 mm
Erfordernis

z.B. IPE 240

S z.B. IPE 240

\ TR

55 Anschlussronde
S ca. 2000 mm

Hinweis Statik*

BefTec® stellt eine Systemstatik fiir die Befestigungspunkte, d.h. Unterkonstruktion + DS 180 bzw. fiir die Anschlussteile bereit. Es ist jedoch generell fiir
Anlagen nicht mdglich, eine Standardstatik anzubieten, weil jede Anlage und/oder in Kombination mit dem Einsatzort unterschiedlich ist. Fiir eine korrekte
Dimensionierung miissen die berlagernden Kréfte hierzu von einem Statiker bauseits bemessen werden. Unsere Typenstatik finden Sie unter folgenden Link
auf unserer Homepage: www.beftec.at

40



ANLAGEN.SYSTEM Bef ec

BefTec Anschiussplatte Wendeltreppe

w0
1<)

i 2'“9;? 0
it ey .

o i @

e
o BE{ES i !
2 14 226 fa | 23

Artikelnummer Bezeichnung Lieferinhalt

‘ 0796 0100 ‘ Anschlussplatte ‘ Befestigungsplatte s = 12 mm mit
Wendeltreppe 4 Langlocher 14x30 mm und
1 | 3 Langlocher 14x58 mm (DS-Anschluss)

Stahl feuerverzinkt

HINWEIS:
geeignet fiir BefTec® DS180,
Unterkonstruktion I, Il

WENDELTREPPE

{ Y Y i Y Y 1
T
DS

GEPRUFTE SYSTEMLOSUNGEN 4



ANLAGEN.SYSTEM

BefTec SAT - Halterung

Artikelnummer ‘ Bezeichnung HINWEIS: _
Befestigung fiir SAT-Anlagen mit

0696 0095 SAT - Halterung Anschluss an BefTec®-Befestigungspunkt

Lieferinhalt

Alu-Anschlussronde mit
aufgeschweiBtem Rohr g 50/3 mm,
L =800 mm, Aluminium -
inklusive Befestigungsmaterial

o
—
Nt
3x LL14x20
/ 3x120° 0120
o

HINWEISE PLANUNGSGRUNDLAGEN Bef ec
BefTec

*Hinweise zu den Planungsgrundlagen:

Nachweis nach ONORM (Eurocode)

Glasgeldnder (GLAS.SYSTEM) erhalten einen lastverteilenden Handlauf, der (iber die GlasstoBe weiterlduft.

Wind- und Holmlasten werden nicht gleichzeitig wirkend angesetzt. Die Glasbemessung erfolgt nach ONORM B - 3716.

Die StoBsicherheit (Pendelschlag) wurde nach ONORM B - 3716 - 3 mit den gréBeren Fallnghen It. Din - 18008 - 4 rechnerisch
nachgewiesen. Die Glasnachweise wurden mit der nach DIN - 18008 - 4 verifizierten finite Elemente - Software

SJ - Mepla (Aachen, Deutschland) durchgefiihrt.

Einzeln stehende Glasscheiben miissen gesondert bemessen werden.

Bei Hutprofil 350 (GELANDER.SYSTEM) endet die Bemessung bei der Anschlussstelle des Geldnders.

Befestigungen der Unterkonstruktionen und deren Lastaufnahmen sind unbedingt den jeweiligen Tabellen zu entnehmen:

je nach Produkteinsatz:
UKI -B/H

UKl -B/H 55 -200
UK II-B/H 170 - 320
UK Il - B/H 300 - 450

42




ANLAGEN.SYSTEM

BefTec Bsispielbilder

GEPRUFTE SYSTEMLOSUNGEN




ANLAGEN.SYSTEM

BefTec Beispielbilder

44



ANLAGEN.SYSTEM Bef ec

BefTec Beispielbilder

GEPRUFTE SYSTEMLOSUNGEN 45



ANLAGEN.SYSTEM

BefTec Beispielbilder




WERKZEUGE UND ZUBEHOR

 WERKZEUGE /
 ZUBEHOR

GEPRUFTE SYSTEMLOSUNGEN



WERKZEUGE UND ZUBEHOR

BefTec Mini - Werkzeugset 1 MONTAGE WERKZEUG FUR UK |

1 | BefTec® Bohrlghre 1
1 | BefTec® Schneidlehre
1 | Prifventil

' é Lieferinhalt

HINWEIS:
0295 0020 Schraubensicherung 50 g
mittelfest mithestellen!

Artikelnummer ‘ Bezeichnung
0198 0112 Mini Werkzeugset 1

BefTec Mini - Werkzeugset 2 - B MONTAGE WERKZEUG FUR UK Il - BETON

> Ty

Hakenschlissel 95/100 i
HINWEIS:
0295 0020 Schraubensicherung 50 g

mittelfest mitbestellen!

Artikelnummer ‘ Bezeichnung
0298 0113 Mini Werkzeugset 2

1 | BefTec® Bohrlehre 2 - B

1 | BefTec® Schneidlehre

1 | Priifventil

1 | BefTec® Fixierschlissel R0205
1

BefTec Mini - Werkzeugset 2 - H MONTAGE WERKZEUG FUR UK Il - HOLZ

8 ) 8
Artikelnummer ‘ Bezeichnung
0298 9151 Mini Werkzeugset 2 - H ° ° ° ;

Ligferinhalt B . B ~

1 | BefTec® Bohrlehre 2 - H
BefTec® Schneidlehre
Priifventil

BefTec® Fixierschliissel R0205
Hakenschliissel 95/100

1
1
1
1

HINWEIS:
0295 0020 Schraubensicherung 50 g
mittelfest mitbestellen!

48 100% DICHT. GARANTIERT. PATENTIERT.



WERKZEUGE UND ZUBEHOR Beflec

BefTec Bohrlshre 1 ZUBEHOR UK |

Lieferinhalt

Bohrlehre 1 fiir Ronde g 205 mm (UK 1)

V) Niro 14301, s =2 mm

HINWEIS:
geeignet fiir BefTec® Unterkonstruktion |
(flirsww Vorbohren Bohrer g 12 mm)

Artikelnummer ‘ Bezeichnung
0198 0011 Bohrlehre 1

BefTec Polyamid Platte fiir Umkehrdach ZUBEHOR UK |

Lieferinhalt
1 | Polyamid Platte PA6 g 205 mm, s =10 mm

HINWEIS:
geeignet fiir BefTec® Unterkonstruktion |

Artikelnummer ‘ Bezeichnung
0196 0105 Polyamid Platte UK |

BefTec Bohrlshre 2 - B und H ZUBEHOR UK |l

B - B

Lieferinhalt Bohrlehre 2 - B

° ° ° Bohrlehre 2 fiir FuBplatte 170 x 170 mm
Niro 1.4301, s=2mm

Lieferinhalt Bohrlehre 2 - H

Bohrlehre 2 fiir FuBplatte 232 x 260 mm
Niro 1.4301, s=2mm

Artikelnummer ‘ Bezeichnung HINWEIS:
geeignet fiir BefTec® Unterkonstruktion Il

0298 0016 Bohrlenhre 2 - B (fiirs Vorbohren Bohrer g 12 mm)
0298 9107 Bohrlehre 2-H

GEPRUFTE SYSTEMLOSUNGEN 49



WERKZEUGE UND ZUBEHOR

BefTec Stanzlehre ZUBEHOR DS180

Lieferinhalt

Stanzlehre fiir
1 | Dachhautausschnitt, Bitumen
Niro 1.4301, s=2mm

HINWEIS:
geeignet fiir Ausschnitt
Beftec® Unterkonstruktion I, Il - BITUMEN

STANZLEHRE

Artikelnummer ‘ Bezeichnung
0098 0006 Stanzlehre

BefTec Resitrix MB - Rondelle bei bitumindsen Dachbahnen ZUBEHOR DS180

Lieferinhalt
1 | Resitrix MB - Rondelle @ 48cm

HINWEIS:

Empfehlung bei bituminésen Dachbahnen.
Es entféllt das 3-malige Nachziehen beim
Dichtteil - siehe Montageanleitung

Details S. 17
Artikelnummer ‘ Bezeichnung
00950114 Resitrix MB - Rondelle g 48cm
BefTec Schneidlehre ZUBEHOR DS180

Lieferinhalt

Schneidlehre fiir
1 | Folien- /Dachhautausschnitt
Niro 1.4301, s=2mm

HINWEIS:
geeignet fiir Ausschnitt
Beftec® Unterkonstruktion |, 11

Artikelnummer ‘ Bezeichnung
0098 0005 Schneidlehre

50 100% DICHT. GARANTIERT. PATENTIERT.



WERKZEUGE UND ZUBEHOR

BefTec Handschleifer fiir Dammung

Bef|ec

RONDE 205

Artikelnummer ‘ Bezeichnung
0298 0039 Handschleifer RO 205

BefTec Handschneider fir Dammung - UK Il Beton

Lieferinhalt

1 Handschleifer Ronde 205 fiir
Dammung, beschichtet

HINWEIS:

geeignet zum Ausnehmen der
Dammung fiir die BefTec® Ronde
2 205 mm zur ebenen Montage

UNTERGRUND BETON

Artikelnummer ‘ Bezeichnung
0298 0040 Handschneider UK II-B

BefTec Handschneider fiir Dammung - UK 1 HOLZ

Lieferinhalt

Handschneider Beton flir Ddmmung,
beschichtet

HINWEIS:

geeignet zum Ausschneiden der
Dammung fiir die BefTec®
Unterkonstruktion Il - Beton

UNTERGRUND HOLZ

Artikelnummer ‘ Bezeichnung
0298 0041 Handschneider UK II-H

GEPRUFTE SYSTEMLOSUNGEN

Lieferinhalt

Handschneider Holz fiir Ddmmung,
beschichtet

HINWEIS:

geeignet zum Ausschneiden der
Dammung fiir die BefTec®
Unterkonstruktion Il - Holz/Hohldiele

51



WERKZEUGE UND ZUBEHOR

BefTec stiftschlssel ZUBEHOR DS180
=" Lieferinhalt
] 1 | Stiftschlissel SW 5 mm
HINWEIS:

geeignet fiir Verschlussschraube DS180

Artikelnummer ‘ Bezeichnung
0098 0039 Stiftschltissel SW 5 mm

BefTec Schraubadapter ZUBEHOR UK Il (SPANNMUTTER)
Lieferinhalt
1 | Schraubadapter, beschichtet
HINWEIS:
geeignet fiir BefTec® Unterkonstruktion Il
- l - (Spannmutter)

[ oy

Artikelnummer ‘ Bezeichnung
0298 0017 Schraubadapter

BefTec Fixierschiissel RO 205 ZUBEHOR UK I ( RONDE @ 205 MM)

Lieferinhalt

1 | Fixierschlissel
1 | Sechskantschraube M12 x 20 gvz.

\

\

HINWEIS:
geeignet fiir BefTec® Unterkonstruktion Il
(Ronde g 205 mm)

Artikelnummer ‘ Bezeichnung

0298 0115 Fixierschliissel RO 205

52 100% DICHT. GARANTIERT. PATENTIERT.



WERKZEUGE UND ZUBEHOR Bef[ec

BefTec Hakenschliissel 95/100 ZUBEHOR UK Il (SPANNMUTTER)

Lieferinhalt
1 | Hakenschliissel
HINWEIS:

geeignet fiir BefTec® Unterkonstruktion Il

(Spannmutter)
Artikelnummer ‘ Bezeichnung
0298 0019 Hakenschliissel 95/100
BefTec Steckschlissel SW 19 ZUBEHOR DS180 / UK 1/ UK Il
S —— il
1 | Steckschliissel SW 19, beschichtet
HINWEIS:

geeignet fiir Mutter M12
BefTec® Unterkonstruktion I, Il
BefTec® Glaskonsole

BefTec® Hutprofil
Artikelnummer ‘ Bezeichnung
0098 0007 Steckschliissel SW19
BefTec Steckschlissel SW 17 ZUBEHOR UK I/ UK I
_ Lieferinhalt
1 | Steckschliissel SW 17, beschichtet
HINWEIS:

geeignet fiir Mutter M10,
BefTec® Glaskonsole
bei Holzbefestigung fiir Stockschrauben.

Artikelnummer ‘ Bezeichnung
0298 0042 Steckschliissel SW17

GEPRUFTE SYSTEMLOSUNGEN 53



BefTec Locheisen o 13 mm

WERKZEUGE UND ZUBEHOR

ZUBEHOR DS180

Artikelnummer ‘ Bezeichnung
0098 0040 Locheisen g 13 mm

BefTec Finschubplatte

Lieferinhalt
1 | Locheisen g 13 mm

ZUBEHOR HUTPROFIL 350

Artikelnummer ‘ Bezeichnung

0596 0029 Einschubplatte Hutprofil 350
0598 0030 Bohrlehre fir Einschubplatte

Lieferinhalt

Einschubplatte mit Gewinde fiir
1 | Formrohr 60/60/4 mm
Stahl mit Ko - Schutz

HINWEIS:
geeignet fiir BefTec® Hutprofil

BefTec Gleitplatte - Polyamid ZUBEHOR HUTPROFIL 350
0
SEN S 5 s 1 | Gleitplatte aus Polyamid s = Tmm
HINWEIS:

Artikelnummer ‘ Bezeichnung
0596 0028 Gleitplatte Hutprofil 350

geeignet fiir BefTec® Hutprofil

GARANTIERT. PATENTIERT.



WERKZEUGE UND ZUBEHOR Beflec

BefTec Verschiussschraube

ZUBEHOR FUR DS 180

Artikelnummer ‘ Bezeichnung
0099 0003 Verschlussschraube fiir DS 180

BefTec Schraubensicherung

Lieferinhalt

Verschlussschraube G 1/8 mit
1 | Precote (dichtend) verz.
bzw. mit 0-Ring

HINWEIS:
Ersatzschraube fiir Priifventiléffnung

.....

Artikelnummer ‘ Bezeichnung
0295 0020 Schraubensicherung 50g

BefTec Prifventil

Lieferinhalt
1 | Schraubensicherung mittelfest 50g

HINWEIS:

wird benétigt bei

BefTec® DS180

(Einsetzen der Gewindestangen in

Ronde RO 205, UK I, UK 11I)

BefTec® Unterkonstruktion Il (Spannmutter)
BefTec® Glaskonsole

BefTec® Hutprofil

ZUBEHOR DS 180

Artikelnummer ‘ Bezeichnung
0099 0004 Priifventil fir DS 180

GEPRUFTE SYSTEMLOSUNGEN

Lieferinhalt

1 | Priifventil G 1/8
1 | Staubkappe

HINWEIS:
zur Priifung auf Dichtheit von
BefTec® DS180

55



WERKZEUGE UND ZUBEHOR

BefTec Werkzeugkoffer

Der Profi-Werkzeugkoffer von
BefTec® mit umfassender
Montage-Ausstattung

Artikelnummer ‘ Bezeichnung Lieferinhalt

0998 0046 BefTec® Werkeugkoffer 2-teilig Inbusschliissel SW5 1 | Stiick
Schraubensicherung mittelfest 50g 1 | Stiick
Hakenschlissel m. Nase 1810 95/100 1 | Stiick
Ringmaulschliissel 111G SW 17 1 | Stiick
Ringmaulschliissel 111G SW 19 1 | Stiick
Ringmaulschliissel 111C SW 14 1 | Stiick
Locheisen 13 mm 1 | Stiick
Drehmomentschlissel 9x12mm 20- 100 Nm | 1 | Stiick
Einsteck-Maulschliissel 9x12 SW 19 1 | Stiick
Einsteck-Maulschliissel 9x12 SW 17 1 | Stiick
Einsteck-Umschaltknarre 9x12 1/2" 1 | Stiick
Steckschliisseleinsatz 1/2" SK5 1 | Stiick
Torpedo Wasserwaage 250 mm 1 | Stiick
Gewindebohrer MGB Din 376 HSS M12 1 | Stiick
Rickschlagfreier Schonhammer 30 mm 1 | Stiick
Leckfinder 400 ml 1 | Stiick
[nox-Bit 1/4“ TX 25%x25 mm 1 | Stiick
Winkelverldngerung 1/2" 75mm 1 | Stick
Kunststofflagerkasten Gr. 4 griin 1 | Stiick
Deckel f. Lagerkasten Gr. 4 1 | Stiick
Box 102 1 | Stiick
Box 374 1 | Stiick
Inlett f. Box 102 1 | Stiick
Inlett f. Box 374 1 | Stiick
Steckschliisseleinsatz 1/2" kurz 17mm 1 | Stiick
Reifenflllgerdt 1 | Stiick
BefTec® - Schraubadapter 1 | Stiick
BefTec® - Steckschliissel SW 19 1 | Stlick
BefTec® - Steckschliissel SW 17 1 | Stiick
BefTec® - Hakenschliissel RO 205 1 | Stiick
BefTec® - Schneidlehre 1 | Stiick
BefTec® - Bohrlehre 1 1 | Stiick
BefTec® - Bohrlehre 2-B 1 | Stiick
BefTec® - Stanzlehre 1 | Stiick
Verschlussschraube Precote 1/8" - 5 Stiick 1 | Set
Prifventil G1/8" mit Staubkappe 1 | Stiick
Ersatzschrauben 1 | Set
BefTec® - Fixierschlissel 205 1 | Stiick

56 100% DICHT. GARANTIERT. PATENTIERT.



T BefTec

BefTec Notizen

GEPRUFTE SYSTEMLOSUNGEN 57



SYSTEMLOSUNG FUR DICHTE
BEFESTIGUNG VON

+ GANZGLASGELANDERN - millimetergenaues, schnelles Einrichten von Glasgeldndern ohne
Aushértezeiten und Abdichtungsproblemen

+ HOLZ- | METALLGELANDERN - aufgesetzte Befestigung als Alternative zur stirnseitigen
Kompromisslosung

+ KUHLANLAGEN | WARMEPUMPEN | HAUSTECHNIK - fiir optimale Nutzung von Dachflichen
ohne Gewichtsproblem.

+ PHOTOVOLTAIK- | SOLARANLAGEN - keine Auflasten auf Dachabdichtung und D@mmung,
sturmsicher, nachtragliche Montage maoglich, auch fiir den alpinen Bereich

+ WIND- | SICHTSCHUTZELEMENTEN - einfache Montage, dicht und sicher befestigt
+ ABSTURZSICHERUNGEN - nachtrédglicher Einbau auch bei Altbauten madglich

+ WERBEANLAGEN - das kraftschlissige System hélt enormen Lasten stand

+ ANTENNEN - der Befestigungspunkt kann nach Wunsch gesetzt werden

+ WHIRLPOOLS | BALKONZUBAUTEN | SPINDELTREPPEN | UBERDACHUNGEN etc.



DETAILVORSCHLAGE

DETAILVORSCHLAGE

DRY.SYSTEM

DETAILS SIND NUR VORSCHLAGE UND MUSSEN AN DIE
EEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEE

GEPRUFTE SYSTEMLOSUNGEN



FuBbodenaufbau

Dachabdichtung
Bitumen | Kunststoff

Wéarmedammung
alle Dammstarken maglich

Dampfsperre
Bitumen | Kunststoff | Aluminium

Tragkonstruktion
Beton | Massivholzdecke

BefTec® ANSCHLUSSRONDE
z.B. Anschlagpunkt, SAT-Antennen etc.

BefTec® DS180
100% DICHT. NACHWEISLICH.

BefTec® UNTERKONSTRUKTION II B
Dammstarke: 5,5 - 48,0 cm

BefTec® MONTAGESET 2 - B

aufgestédnderte Montage -
Dampfsperre DICHT

40 kN *

Kiihlanlagen
Vordachstiitzen
Haustechnikgerate

Whirlpools
Sichtschutzelemente
Pergolen
Werbeanlagen
Wéarmepumpen
Spindeltreppen
etc.

* reine Vertikallast

/ / / / / / / /
/ / / / / / / / / / /
/ / / / / / / /
/ / / / / / / / / / /
/ / / / / / / /
/ / / / / / / / / / /
/ / / / / / / /
/ / / / / / / / / / /
AUSFUHRUNGSPLANUNG: M 1:5 PLANINHALT:
- DETAILVORSCHLAG Anschlussronde
®
B e f e c PRODUKT: Erstellt: Detail-Nr.:
I 2019 S0B AN UKII-2

BefTec DRY.SYSTEM

Bearbeiter:
BefTec

Gedndert:
Januar 2019




BefTec® ANSCHLUSSRONDE ;
z.B. Geldndersteher, Metallkonstruktionen etc. |
L

BefTec® DS180
100% DICHT. NACHWEISLICH.

BefTec® UNTERKONSTRUKTION I
Dammstérke: 0 - 6,0 cm

[
BefTec® MONTAGESET 1.2-B \
aufgestdnderte Montage '

@ Attikaabdeckung

Metall _———

vollflachige Auflage

Tragkonstruktion
Massivbau Beton | Holz

@ Attika Unterbau l/

N
T T
N

PLANINHALT:

Attika / aufgesténderte Montage

AUSFUHRUNGSPLANUNG: M 1:5
DETAILVORSCHLAG

PRODUKT;

BefTec ANSCHLUSSRONDE

Erstellt: Detail-Nr.:
2019 ATB AN UKIA
Bearbeiter: Geandert:

BefTec Januar 2019

61



BefTec® ANSCHLUSSRONDE

2.B. Geldndersteher, Metallkonstruktionen etc.

BefTec® DS180
100% DICHT. NACHWEISLICH.

BefTec® UNTERKONSTRUKTION IlI
Sonderbefestigung, Metalldeckung

BefTec® MONTAGESET 3 - B

Attikaabdeckung
Metall

Attika Unterbau
vollflichige Auflage

Tragkonstruktion
Massivbau Beton | Holz

=
r (N [
="y =
| = o _
/ /
/ /|
/ /
/ /
/ / /
/
/ / /
/ / /
/
/ / /
/
/ / /
/
/ / /
/ / / /
/ / /
/ / / /
/ / /
/ / / /
/ / / /
/ / /
/ /
/ / /
/ /
/ / /
AUSFUHRUNGSPLANUNG: M 1:5 PLANINHALT:
DETAILVORSCHLAG Attika / aufgesetzte Montage
PRODUKT: Erstellt: Detail-Nr.:
2019 ATB AN UKIII
BefTec ANSCHLUSSRONDE — o
Bearbeiter: Geandert:

BefTec Januar 2019




DETAILVORSCHLAGE

DETAILVORSCHLAGE

GLAS.SYSTEM

DETAILS SIND NUR VORSCHLAGE UND MUSSEN AN DIE
EEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEE

GEPRUFTE SYSTEMLOSUNGEN



FuBbodenaufbau
mind. 10cm Unterbau

Dachabdichtung
Bitumen | Kunststoff

Wéarmedammung
alle Ddmmstérken madglich

Dampfsperre
Bitumen | Kunststoff | Aluminium

Tragkonstruktion
Beton | Massivholzdecke

Tragerplatte, durchlaufend
3-Schichtplatte | Hartschaumplatte

Wéarmedammverbundsystem

BefTec® GLASKONSOLE 350
Ganzglasgeldnder 6 - 65 mm

BefTec® DS180
100% DICHT. NACHWEISLICH.

BefTec® UNTERKONSTRUKTION II B
Dammstarke: 5,5 - 48,0 cm

BefTec® MONTAGESET 2 - B
aufgesténderte Montage -
Dampfsperre DICHT

BefTec® ATTIKAWINKEL 2
Attikahochzug, Winkel H = 25 cm
BefTec® WINKELHALTER -
3-SCHICHTPLATTE

L ~25,0

MITTE DS 180 |

|
|

J1/],

64

T R A A
L -
¢ Y=
oSS S S =" Ssam S S s S
/ g S S S S B S S S
S S S S S =/ S/ B S S
S S S s S S sSs E / =", S
/ / / / / s / / / / /
/ / / / / / / / / / / / /
/ / / / / / / / / / / /
/ / / / / / / / / / / / /
/ / / /
/ / / /
/ / / /
/ / / /
/ / / /
AUSFUHRUNGSPLANUNG: M 1:5 PLANINHALT:
DETAILVORSCHLAG Dachterrasse / Glaskonsole 350
WDVS / Gully
PRODUKT: Erstellt: Detail-Nr.:
2019 TEB GKAW UKII-1
BefTec GLAS.SYSTEM

Bearbeiter:
BefTec

Geandert:
Januar 2019




v

AUSFUHRUNGSPLANUNG:

PLANINHALT:

Dachterrasse / Glaskonsole 350

3D DETAIL

WDVS / Gully
PRODUKT: Erstellt: Detail-Nr.:

2019 3D TEB GKAW UKII-1
BefTec GLAS.SYSTEM Bearbeiter: Geéndert:

BefTec Januar 2019

65



66

FuBbodenaufbau
mind. 10cm Unterbau

Dachabdichtung
Bitumen | Kunststoff

Wéarmedammung
alle Ddmmstérken mdglich

Dampfsperre
Bitumen | Kunststoff | Aluminium

Tragkonstruktion
Beton | Massivholzdecke

Tragerplatte, durchlaufend
3-Schichtplatte | Hartschaumplatte

Hinterliiftete Fassade (VHF)

BefTec® GLASKONSOLE 350
Ganzglasgeldnder 6 - 65 mm

BefTec® DS180
100% DICHT. NACHWEISLICH.

BefTec® UNTERKONSTRUKTION Il H
Dammstarke: 5,5 - 48,0 cm

BefTec® MONTAGESET 2 - H
aufgesténderte Montage -
Dampfsperre DICHT

BefTec® ATTIKAWINKEL 2
Attikahochzug, Winkel H = 25 cm
BefTec® WINKELHALTER -
3-SCHICHTPLATTE

L ~25,0

MITTE DS 180 |

|
\_

%

|

%
N\

<A

AUSFUHRUNGSPLANUNG: M 1:5 PLANINHALT:
DETAILVORSCHLAG Dachterrasse / Glaskonsole 350
WDVS / Gully
PRODUKT: Erstellt: Detail-Nr.:
2019 TEH GKAW UKII-2
BefTeC GLASSYSTEM Bearbeiter: Geéndert:
BefTec Januar 2019




e,
i)
|

N
)
I 1\%\
0\

|
\

1

)
\

AUSFUHRUNGSPLANUNG:

3D DETAILVORSCHLAG

PLANINHALT:

Terrasse / Glaskonsole 350

Attikawinkel 2
PRODUKT: Erstellt: Detail-Nr.:

2019 3D TEH GKAW UKII-1
BefTec GLAS.SYSTEM : ,

Bearbeiter: Gedndert:

BefTec Januar 2019

67



FuBbodenaufbau

Wéarmedammung
alle DAmmstarken maglich

Dachabdichtung
Bitumen | Kunststoff

Tragkonstruktion
Beton | Massivholzdecke

Tragerplatte, durchlaufend
3-Schichtplatte | Hartschaumplatte

Wéarmedammverbundsystem

BefTec® GLASKONSOLE 350
Ganzglasgeldnder 6 - 65 mm

BefTec® AUSGLEICHSPROFIL
Bodenaufbau | Gefdlleddmmung

BefTec® DS180
100% DIGHT. NAGHWEISLICH.

BefTec® UNTERKONSTRUKTION |
Dammstérke: 0 - 6,0 cm

BefTec® MONTAGESET 1.1B
direkte Montage

BefTec® POLYAMID PLATTE
THERMOSTOPP fiir Umkehrdach

BefTec® ATTIKAWINKEL 2
Attikahochzug, Winkel H = 25 cm

BefTec® WINKELHALTER -
3-SCHICHTPLATTE

| -25,0

MITTE DS 180 ‘

ilg
=t

68

AUSFUHRUNGSPLANUNG: M 1:5 PLANINHALT:
DETAILVORSCHLAG Dachterrasse / Glaskonsole 350
WDVS / Umkehrdach
PRODUKT: Erstellt: Detail-Nr.:
2019 TEB GKAW UKID-2
BefTec GLAS.SYSTEM

Bearbeiter:
BefTec

Geandert:
Januar 2019




FuBbodenaufbau
mind. 10cm Unterbau

Dachabdichtung
Bitumen | Kunststoff

Wéarmedammung
alle DAmmstarken maglich

Dampfsperre
Bitumen | Kunststoff | Aluminium

Tragkonstruktion
Beton | Massivholzdecke

Trégerplatte, durchlaufend
3-Schichtplatte | Hartschaumplatte

Warmedadmmverbundsystem

MITTEDS 180 |

BefTec® GLASKONSOLE 350

Ganzglasgeldnder 6 - 65 mm

BefTec® DS180
100% DICHT. NACHWEISLICH.

BefTec® UNTERKONSTRUKTION I

Dammstérke: 0 - 6,0 cm

BefTec® MONTAGESET 1.2 - H

aufgestdnderte Montage -
Dampfsperre DICHT

BefTec® ATTIKAWINKEL 1
Attikahochzug, Winkel H = 15 cm

BefTec® WINKELHALTER -
3-SCHICHTPLATTE

‘ ~25,0

AUSFUHRUNGSPLANUNG:

DETAILVORSCHLAG

M 1:5

PLANINHALT:

Dachterrasse / Glaskonsole 350

WDVS / Gully

PRODUKT:

BefTec GLAS.SYSTEM

Erstellt:
2019

Detail-Nr.:
TEH GKAW UKIA-2

Bearbeiter:
BefTec

Geéndert:
Januar 2019

69



70

FuBbodenaufbau
mind. 10cm Unterbau

Dachabdichtung
Bitumen | Kunststoff

Wéarmedammung
alle Ddmmstérken madglich

Dampfsperre
Bitumen | Kunststoff | Aluminium

Tragkonstruktion
Beton | Massivholzdecke

Tragerplatte, durchlaufend
3-Schichtplatte | Hartschaumplatte

Hinterliiftete Fassade (VHF)

keine MindestfuBbodenaufbauhdéhe
Hohe des sichtbaren Sockels
(Verblendung) variiert mit der
vorhandenen Aufbauhd6he

BefTec® GLASKONSOLE DIREKT
Ganzglasgeldnder 6 - 65 mm

BefTec® DS180
100% DICHT. NACHWEISLICH.

BefTec® UNTERKONSTRUKTION Il B
Dammstdrke: 5,5 - 48,0 cm

BefTec® MONTAGESET 2 - B
aufgesténderte Montage -
Dampfsperre DICHT

BefTec® ATTIKAWINKEL 2
Attikahochzug, Winkel H = 25 cm
BefTec® WINKELHALTER -

3-SCHICHTPLATTE

T T

= = —— I
S S S S S s S A S S S |
/ g oSS S S ey S S s / |
oSS S S e s S S s S s S s |
S S S S S S A S s S s / |
oSS S S S s S T S S S |
oSS S S S S S S S S s % |
oSS S S S S S S S S S |
oSS S S S S S S S s S s % }
oS S S \
v o ————— = -
oS S S 10
Yy / \
oS S S \
|0
AUSFUHRUNGSPLANUNG: M 1:5 PLANINHALT:
DETAILVORSCHLAG Terrasse / Glaskonsole Direkt
VHF / Gully
PRODUKT: Erstellt: Detail-Nr.:
2019 TEB GKDI UKII-1
BefTeC GLASSYSTEM Bearbeiter: Gedndert:
BefTec Januar 2019




€ FuBbodenaufbau BefTec® GLASKONSOLE 350
mind. 10cm Unterbau Ganzglasgeldnder 6 - 65 mm
@ Dachabdichtung BefTec® DS180
Bitumen | Kunststoff 100% DICHT. NACHWEISLICH.
9 Warmedammung BefTec® UNTERKONSTRUKTION I
alle DAmmstarken maglich Ddmmstérke: 0 - 6,0 cm
e Dampfsperre BefTec® MONTAGESET 1.2 -B
Bitumen | Kunststoff | Aluminium aufgesténderte Montage -
. Dampfsperre DICHT
@ Tragkonstruktion o T
Beton | Massivholzdecke BefTec™ ATTIKAWINKEL 1
@ Attikahochzug, Winkel H = 15 cm
Tragerplatte, durchlaufend ®
3-Schichtplatte | Hartschaumplatte BefTec WINKELHALTER -
3-SCHICHTPLATTE L]
@ Warmeddmmverbundsystem o
@ Dachspeier

Attikagully | Dachflachengully | Kastenrinne

‘ ~25,0

MITTEDS 180 |

[N
[N
——
0\
0
s N e e
=g/ /0
EP=EV YV
=2 s
= =7/ /7
TS S S S
/ / / / / /
/ / / / /
/ / / / / /
AUSFUHRUNGSPLANUNG: M 1:5 PLANINHALT:
DETAILVORSCHLAG Balkon / Glaskonsole
WDVS
PRODUKT: Erstellt: Detail-Nr.:
2019 BAB GKAW UKIA-1
BefTeC GLASSYSTEM Bearbeiter: Gedndert:
BefTec Januar 2019




@ ®© 6 & © ©

FuBbodenaufbau

Dachabdichtung
Bitumen | Kunststoff

Warmeddmmung
alle Dammstarken méglich

Dampfsperre
Bitumen | Kunststoff | Aluminium

Tragkonstruktion
Beton | Massivholzdecke

Tragerplatte, durchlaufend
3-Schichtplatte | Hartschaumplatte

keine MindestfuBbodenaufbauhdhe

Hohe des sichtbaren Sockels
(Verblendung) variiert mit der
vorhandenen Aufbauh6he

[

i}

BefTec® GLASKONSOLE DIREKT
Ganzglasgeldnder 6 - 65 mm

BefTec® DS180
100% DIGHT. NAGHWEISLICH.

BefTec® UNTERKONSTRUKTION II B
Dammstérke: 5,5 - 48,0 cm

BefTec®

MONTAGESET 2 - B

aufgestinderte Montage -
Dampfsperre DICHT

BefTec® ATTIKAWINKEL 2
Attikahochzug, Winkel H = 25 cm
BefTec® WINKELHALTER -

3-SCHICHTPLATTE

= =

i

/

/

/

Mindestrandabstand einhalten

/

(1IN ARRRR

e e
e
e e
e
e e

LR EREEARLAMALY

=/

/

/

/

e e

AUSFUHRUNGSPLANUNG:

DETAILVORSCHLAG

PLANINHALT:

Terrasse / Glaskonsole Direkt
Gully

PRODUKT:

BefTec GLAS.SYSTEM

Erstellt:
2019

Detail-Nr.:
TEB GKDI UKII-3

Geandert:
Januar 2019

Bearbeiter:
BefTec




AUSFUHRUNGSPLANUNG:

3D DETAIL

PLANINHALT:

Terrasse / Glaskonsole Direkt
Gully

PRODUKT:

BefTec GLAS.SYSTEM

Erstellt: Detail-Nr.:

2019 3D TEB GKDI UKII-1
Bearbeiter: Geandert:

BefTec Januar 2019

73



@ FuBbodenaufhau BefTec® GLASKONSOLE 350
mind. 10cm Unterbau Ganzglasgeldnder 6 - 65 mm

@ Dachabdichtung BefTec® DS180
Bitumen | Kunststoff 100% DICHT. NACHWEISLICH.

@ Tragkonstruktion BefTec® UNTERKONSTRUKTION |
Beton | Massivholzdecke Dimmstirke: 0 - 6.0 cm

@ Balkonrinne BefTec® MONTAGESET 1.1- B

leml fall il
problemlose Gefalleausbildung direkte Montage

BefTec® BLENDENTRAGER

z. B. Blech, Aluverbundplatten,
Fassadenplatten etc.
Sonderformen auf Anfrage

BefTec® Blendentriger-Verldngerung
horizontale Auskragung

‘ ~25,0

MITTEDS 180 |

AUSFUHRUNGSPLANUNG: M 1 5

DETAILVORSCHLAG

PLANINHALT:

Balkon / Glaskonsole 350
Blendentrdger / Rinne

PRODUKT:

BefTec GLAS.SYSTEM

74

Erstellt:
2019

Detail-Nr.:
BAB GKBL UKID-1

Bearbeiter:
BefTec

Geandert:
Januar 2019




AUSFUHRUNGSPLANUNG:

3D DETAILVORSCHLAG

PRODUKT:

BefTec GLAS.SYSTEM

PLANINHALT:

Balkon / Glaskonsole 350
Blendentrager

Erstellt: Detail-Nr.:

2019 3D BAB GKBL UKID-1
Bearbeiter: Geandert:

BefTec Januar 2019

75



FuBbodenaufbau
mind. 10cm Unterbau

Dachabdichtung
Bitumen | Kunststoff

Wéarmedammung
alle Ddmmstérken madglich

Dampfsperre

Tragkonstruktion
Beton | Massivholzdecke

Balkonrinne

problemlose Gefélleausbildung

BefTec® GLASKONSOLE 350
Ganzglasgeldnder 6 - 65 mm

BefTec® DS180
100% DICHT. NACHWEISLICH.

BefTec® UNTERKONSTRUKTION |
Dammstérke: 0 - 6,0 cm

BefTec® MONTAGESET 1.2 - B

Bitumen | Kunststoff | Aluminium aufgesténderte Montage -

Dampfsperre DICHT

BefTec® BLENDENTRAGER
z. B. Blech, Aluverbundplatten,
Fassadenplatten etc.
Sonderformen auf Anfrage

BefTec® Blendentriger-Verlangerung
horizontale Auskragung

~25,0 ~3,2
‘ ) y
MITTE DS 180 | *ﬂ
?@V {%V IE ,,W\T:::H
| ||
‘w\ ‘ ‘ ‘
B
] | |
...... | | | |
o
|l <
= s 1
= o
=S == ik o
= .
= T
/ | \ ‘ |
oSS | |
/ / | | | |
/ / / | | | |
— — I TJ ‘* hind TJ ‘
_ %LEJ_F . 4&;# i
AUSFUHRUNGSPLANUNG: M 1:5 PLANINHALT:
DETAILVORSCHLAG Balkon / Glaskonsole 350
Blendentrdger / Rinne
PRODUKT: Erstellt: Detail-Nr.:
2019 BAB GKBL UKIA-1
BefTeC GLASSYSTEM Bearbeiter: Gedndert:
BefTec Januar 2019




DETAILVORSCHLAGE

DETAILVORSCHLAGE

GELANDER.SYSTEM

DETAILS SIND NUR VORSCHLAGE UND MUSSEN AN DIE
EEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEE

GEPRUFTE SYSTEMLOSUNGEN



FuBbodenaufbau
mind. 10cm Unterbau

Dachabdichtung
Bitumen | Kunststoff

Wéarmedammung
alle Dammstarken maéglich

Dampfsperre
Bitumen | Kunststoff | Aluminium

Tragkonstruktion
Beton | Massivholzdecke

Tragerplatte, durchlaufend
3-Schichtplatte | Hartschaumplatte

Warmedammverbundsystem

e
MITTE DS 180 |

BefTec® HUTPROFIL 350
2.B. FR-Rahmen + Fassadenplatten etc.

BefTec® EINSCHUBPLATTE
2.B. FR 60 x 60 x 4 mm etc.

BefTec® DS180
100% DICHT. NAGHWEISLICH.

BefTec® UNTERKONSTRUKTION II B
Dammstérke: 5,5 - 48,0 cm

BefTec® MONTAGESET 2 -B
aufgestinderte Montage -
Dampfsperre DICHT

BefTec® ATTIKAWINKEL 2
Attikahochzug, Winkel H = 25 cm
BefTec® WINKELHALTER -

3-SCHICHTPLATTE 250

|
|

J1/],

fth——\
o T
T A
4 =/ = — _!,
DY YNV, VY Ve ye
% g S S S S e S S e s S S
oSS S TR S e S S S
S S S S e S S s S S
oSS S S S S s S S S S S s

AUSFUHRUNGSPLANUNG: M 1:5 PLANINHALT:
DETAILVORSCHLAG Dachterrasse / Hutprofil 350
WDVS / Gully
PRODUKT: Erstellt: Detail-Nr.:
) 2019 TEB HUAW UKII-2
BefTec GELANDER.SYSTEM

Bearbeiter: Geéndert:
BefTec Januar 2019




FuBbodenaufbau
mind. 10cm Unterbau

Dachabdichtung
Bitumen | Kunststoff

Wéarmedammung
alle DAmmstdrken maglich

Dampfsperre
Bitumen | Kunststoff | Aluminium

Tragkonstruktion
Beton | Massivholzdecke

Tréagerplatte, durchlaufend
3-Schichtplatte | Hartschaumplatte

 © © © © © ©

Warmeddammverbundsystem

BefTec® HUTPROFIL 350
2.B. FR-Rahmen + Fassadenplatten etc.

BefTec® EINSCHUBPLATTE
z.B. FR 60 x 60 x 4 mm etc.

BefTec® DS180
100% DICHT. NACHWEISLICH.

BefTec® UNTERKONSTRUKTION Il H
Dammstarke: 5,5 - 48,0 cm

BefTec® MONTAGESET 2-H
aufgestdnderte Montage -
Dampfsperre DICHT

BefTec® ATTIKAWINKEL 2
Attikahochzug, Winkel H = 25 cm
BefTec® WINKELHALTER -
3-SCHICHTPLATTE

MITTE DS 180 k*ﬂ

s

AUSFUHRUNGSPLANUNG: M 1:5 PLANINHALT:
DETAILVORSCHLAG Dachterrasse / Hutprofil 350
WDVS / Gully
PRODUKT: Erstellt: Detail-Nr.:
2019 TEH HUAW UKII-2
BeiTec GLASSYSTEM Bearbeiter: Geéndert:
BefTec Januar 2019

79



FuBbodenaufbau
mind. 10cm Unterbau

Dachabdichtung
Bitumen | Kunststoff

Wéarmedammung
alle Ddmmstérken mdglich

Dampfsperre
Bitumen | Kunststoff | Aluminium

Tragkonstruktion
Beton | Massivholzdecke

Tragerplatte, durchlaufend
3-Schichtplatte | Hartschaumplatte

Wéarmedammverbundsystem

BefTec® HUTPROFIL 350
z.B. FR-Rahmen + Fassadenplatten etc.

BefTec® EINSCHUBPLATTE
z.B. FR 60 x 60 x 4 mm etc.

BefTec® DS180
100% DIGHT. NAGHWEISLICH.

BefTec® UNTERKONSTRUKTION |
Dammstérke: 0 - 6,0 cm

BefTec® MONTAGESET 1.2-H
aufgesténderte Montage -
Dampfsperre DICHT

BefTec® ATTIKAWINKEL 1
Attikahochzug, Winkel H = 15 cm

BefTec® WINKELHALTER -
3-SCHICHTPLATTE

~25,0
MITTE DS 180

AUSFUHRUNGSPLANUNG: M 15 PLANINHALT:
DETAILVORSCHLAG Dachterrasse / Hutprofil 350
WDVS / Gully
PRODUKT: Erstellt: Detail-Nr.:
2019 TEH HUAW UKIA-2
BefTec GLASSYSTEM Bearbeiter: Geéndert:
BefTec Januar 2019




FuBbodenaufbau
mind. 10cm Unterbau

Dachabdichtung
Bitumen | Kunststoff

Tragkonstruktion
Beton | Massivholzdecke

Tropfkantenprofil

Rinnenblende

Fassadenplatten etc.

z. B. Blech, Aluverbundplatten,

MITTEDS 180 |

BefTec® HUTPROFIL 350
z. B. FR-Rahmen + Fassadenplatten etc.

BefTec® EINSCHUBPLATTE
z.B. FR 60 x 60 x 4 mm etc.

BefTec® DS180
100% DICHT. NACHWEISLICH.

BefTec® UNTERKONSTRUKTION I
Ddmmstérke: 0 - 6,0 cm

BefTec® MONTAGESET 1.1-B
direkte Montage

‘ ~25,0

AUSFUHRUNGSPLANUNG: M 1 5

DETAILVORSCHLAG

PRODUKT:

BefTec GELANDER.SYSTEM

PLANINHALT:

Balkon / Hutprofil
Stabgelander / Tropfkante
Erstellt: Detail-Nr.:

2019 BAB HU UKID-6
Bearbeiter: Geéndert:
BefTec Januar 2019

81



® ©6 6 0 ©

FuBbodenaufbau
mind. 10cm Unterbau

Dachabdichtung
Bitumen | Kunststoff

Tragkonstruktion
Beton | Massivholzdecke

Balkonrinne
problemlose Gefélleausbildung

Rinnenblende
z. B. Blech, Aluverbundplatten,
Fassadenplatten etc.

MITTEDS 180 |

BefTec® HUTPROFIL 350
z. B. FR-Rahmen + Fassadenplatten etc.

BefTec® EINSCHUBPLATTE
z. B. FR 60 x 60 x 4 mm etc.

BefTec® DS180
100% DIGHT. NAGHWEISLICH.

BefTec® UNTERKONSTRUKTION |
Dammstérke: 0 - 6,0 cm

BefTec® MONTAGESET 1.1-B p—
direkte Montage

| ~25,0

AUSFUHRUNGSPLANUNG: M 1:5 PLANINHALT:
DETAILVORSCHLAG Bl gl
Stabgeldnder / Rinne
PRODUKT: Erstellt: Detail-Nr.:
. 2019 BAB HU UKID-4
BefTec GELANDER.SYSTEM Searbator St
BefTec Januar 2019




PO IPY. =

[

AUSFUHRUNGSPLANUNG: PLANINHALT:

3D DETAIL Balkon / Hutprofil
Stabgelander / Rinne

PRODUKT: Erstellt: Detail-Nr.:

- 2019 3D BAB HU UKID-1

BefTec GELANDER.SYSTEM — —
Bearbeiter: Geéndert:
BefTec Januar 2019

83



@ FuBbodenaufhau BefTec® HUTPROFIL 350
mind. 10cm Unterbau z. B. FR-Rahmen + Fassadenplatten etc.
@ Dachabdichtung BefTec® EINSCHUBPLATTE
Bitumen | Kunststoff z. B. FR 60 x 60 x 4 mm etc.
@ Wérmedammung BefTec® DS180
alle Ddmmstérken madglich 100% DICHT. NACHWEISLICH.
@ Dampfsperre BefTec® UNTERKONSTRUKTION I
Bitumen | Kunststoff | Aluminium Dammstérke: 0 - 6,0 cm
@ Tragkonstruktion BefTec® MONTAGESET1.2-B
Beton | Massivholzdecke aufgestﬁnderte Montage -
@ Trégerplatte, durchlaufend Dampfsperre DICHT
3-Schichtplatte | Hartschaumplatte BefTec® ATTIKAWINKEL 1
. . Attikahochzug, Winkel H = 15 cm
@ Warmeddammverbundsystem
BefTec® WINKELHALTER -
© Dachspeier 3-SCHICHTPLATTE

Attikagully | Dachflachengully | Kastenrinne

~25,0
MITTE DS 180

000
G500

2 _F

AUSFUHRUNGSPLANUNG: M 1:5 PLANINHALT:

DETAILVORSCHLAG Bl gl
WDVS / Gully

PRODUKT: Erstellt: Detail-Nr.:

. 2019 BAB HUAW UKIA-1

BefTec GELANDER.SYSTEM — o

Bearbeiter: Geandert:
84 BefTec Januar 2019




j—
=4

o O 00 0O 00 o)
500005000050 00 98000 807000000 00 G
000255000550 i ﬁ——AS

o o 0

OOOoOoQOOoOQOO ————

(0000 000 00

QURRRRRNAARRRNARAE]
AN
AN

AUSFUHRUNGSPLANUNG: PLANINHALT:
Attikawinkel 1
PRODUKT: Erstellt: Detail-Nr.:
. 2019 3D BAB HUAW UKIA-1
BefTec GELANDER.SYSTEM — ——
Bearbeiter: Geandert:
BefTec Januar 2019

85



86

@ ©6 © © ©

FuBbodenaufbau
mind. 10cm Unterbau

Dachabdichtung
Bitumen | Kunststoff

Tragkonstruktion
Beton | Massivholzdecke

Balkonrinne
problemlose Gefélleausbildung

Rinnenblende
z. B. Blech, Aluverbundplatten,
Fassadenplatten etc.

BefTec® HUTPROFIL 350
z. B. FR-Rahmen + Fassadenplatten etc.

BefTec® EINSCHUBPLATTE
z.B. FR 60 x 60 x 4 mm etc.

BefTec® AUSGLEICHSPROFIL
Bodenaufbau | Gefdlleddmmung

BefTec® DS180
100% DIGHT. NAGHWEISLICH.

BefTec® UNTERKONSTRUKTION |
Dammstérke: 0 - 6,0 cm

BefTec® MONTAGESET 1.1-B
aufgestdnderte Montage -
Dampfsperre DICHT

AUSFUHRUNGSPLANUNG: M 1:5 PLANINHALT:
Blendentrdger / Rinne
PRODUKT: Erstellt: Detail-Nr.:
. 2019 BAB HU UKID-1
BefTec GELANDER.SYSTEM

Bearbeiter:
BefTec

Geandert:
Januar 2019




DETAILVORSCHLAGE

DETAILVORSCHLAGE

ANLAGEN.SYSTEM

DETAILS SIND NUR VORSCHLAGE UND MUSSEN AN DIE
EEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEE

GEPRUFTE SYSTEMLOSUNGEN



FuBbodenaufbau

Dachabdichtung N\

o
(2]
Bitumen | Kunststoff
(3]
(4]

Wéarmedammung
alle DAmmstarken maglich

Dampfsperre

® w .
Bitumen | Kunststoff | Aluminiurm - BefTec® TRAGERADAPTER FUR IPE 80

z.B. Photovoltaik- Solaranlagen etc.

BefTec® DS180
100% DIGHT. NACHWEISLICH.

@ Tragkonstruktion
Beton | Massivholzdecke BefTec® UNTERKONSTRUKTION II B

Dammstérke: 5,5 - 48,0 cm

T BefTec® MONTAGESET2 -B
q [l E] aufgestinderte Montage -

Dampfsperre DICHT

&
o

p
g

=S SoE s S SSs SSs Ss Ss
= S S S S S sS s S s Ss Ss
s o S =SS S S S S S
= o5 S S S S S S S s
S S S S sS s Ss Ss Ss Ss

N
N
N
N
N
N
N
N
N
N
N

88

/ / / / / / / / /
AUSFUHRUNGSPLANUNG: M 1 ‘5 PLANINHALT:
DETAILVORSCHLAG Photovoltaikanlage

Solaranlage
PRODUKT: Erstellt: Detail-Nr.:
2019 SOB TA UKII-1
BefTec ANLAGEN.SYSTEM P oot
BefTec Januar 2019




89

=
= o
A
8 8 g S
(=)
m s
/ = 2
/ s o
-
/ 5 o= »
S22, |88
H 2 o =
/ , SE - 22|85k
AN
AN
AN
N =
S =
AN < %
N 5 n
i 5 g R m
e I & 1 S = oc 15}
| Y 2 o
I} & AN = > m
‘— e e = =
i i e m = =
& b AN > o e Q
= x [<b]
N 2 a 2%
2 ™ f o

L I




e e e e e s s

s
e e e e e s s
s

s s s s s e e e e e e e
s s s s

s s s s s e e e e e e e
s /é s s e e e e e e e s

FuBbodenaufbau

Dachabdichtung
Bitumen | Kunststoff

Tragkonstruktion
Beton | Massivholzdecke

U-Profil auf durchlaufendem
Formrohr z.B. 60x60x4

z.B. U 50/25/50/2

BefTec® ANSCHLUSSRONDE
2.B. Anschlagpunkt, SAT-Antennen etc.

BefTec® DS180
100% DICHT. NAGHWEISLICH.

BefTec® UNTERKONSTRUKTION |
Dammstérke: 0 - 6,0 cm

BefTec® MONTAGESET 1.1-B
direkte Montage

z.B. U 30/25/30/2

90

AUSFUHRUNGSPLANUNG: M 1:5 PLANINHALT:
DETAILVORSCHLAG Anschlussronde / Glaswand
PRODUKT: Erstellte: Detail-Nr.:
2019 DFR UKI
BefTec DRY.SYSTEM Bearbeiter: Geéndert:
BefTec Januar 2019




AUSFUHRUNGSPLANUNG: PLANINHALT:

3D DETAIL Anschlussronde / Glaswand

PRODUKT: Erstellte: Detail-Nr.:
2019 3D DFR UKI

BefTec DRY.SYSTEM Bearbeiter: Geéndert:
BefTec Januar 2019

N



92

FuBbodenaufbau

Dachabdichtung
Bitumen | Kunststoff

Tragkonstruktion
Beton | Massivholzdecke

Winkel zur Aufnahme von
U Profil fiir Sichtschutz

BefTec® HUTPROFIL 350
2.B. FR-Rahmen + Fassadenplatten etc.

BefTec® DS180
100% DIGHT. NAGHWEISLICH.

BefTec® UNTERKONSTRUKTION |
Dammstérke: 0 - 6,0 cm

BefTec® MONTAGESET 1.1-B
direkte Montage

‘ — \ U 50/25/50/

W1 60/60/6 U 30/25/30/2

AUSFUHRUNGSPLANUNG: M 1:5 PLANINHALT:
DETAILVORSCHLAG Hutprofil fiir Sichtschutz
PRODUKT: Erstellte: Detail-Nr.:
2019 HuWi UKI
BefTec DRY.SYSTEM Bearbeiter: Geéndert:
BefTec Januar 2019




== = = === == === =
o 00560930 o 0550 o G rE TR = 0056093607506 00560730 o 6056095007505 55
$5500560855295005698550 250059 R ‘9@@ 05600550056005005500800256985025502550050025
09 QOOOOOOQOOOQO 60°500°50 g == 10750070 60°500°500 609500°50055005500560°5005500 60
/ / / / / / / / / /é/ § / / / / / / / / / / / / / /
/ / / / / / / / / / / / / / / / / / / / / /
/ / / / / / / / / / / / / / / / / / / / / / / /
AUSFUHRUNGSPLANUNG: M 1:5 PLANINHALT:
3D DETAIL Hutprofil fiir Sichtschutz
PRODUKT: Erstellte: Detail-Nr.:
2019 3D HuWi UKI
BefTec DRY.SYSTEM ; ,
Bearbeiter: Geandert:
BefTec Januar 2019

93



WI 80/60/6

FuBbodenaufbau BefTec® HUTPROFIL 350

mind. 10cm Unterbau z. B. FR-Rahmen + Fassadenplatten etc.
Dachahdichtung BefTec® DS180

Bitumen | Kunststoff 100% DICHT. NACHWEISLICH.
Tragkonstruktion BefTec® UNTERKONSTRUKTION |

Beton | Massivholzdecke Dammstirke: 0 - 6.0 cm

Tropfkantenprofil BefTec® MONTAGESET 1.1 - B

Blende direkte Montage

z. B. Blech, Aluverbundplatten,
Fassadenplatten etc.

‘ ~25.0
MITTEDS 180 |

Pkt-Halter a

U 50/25/50/2

AUSFUHRUNGSPLANUNG: M 1:5 PLANINHALT;
®
2019 HuFrAb UKI
BefTec DRY.SYSTEM Bearbeiter: Gedndert:
94 BefTec Januar 2019




==
==

[

ogoooo
5009,
. 33
OOQOO
J59,
55028
0509,

50
002
55906
50,
o

60
[

50
00

——= =y = £
—E=
00950976 0970 0270 02 o] 0200, 0, ° o 026025009, °
° 00, ©, °, 0560800 0500, o, © © 0500,
==
09
o 95009, © © 000, 0500, 9500, ° 9500, °5009, 3 9509
—F
o
O =
© 9, ©, ©, © ° ° 5302 ° © = o
o
° “
s 7
4
o
o
Ll

AUSFU
HRUN
GSPLA
NUNG:

3D DETAIL

PLANINHALT:
Balk l
on / Sichtschutz

PRODU!
KT:
BefT:
€
¢ DRY.SYSTE
M Erstellte:
2019
Detail-Nr.:
zearbeiter: - r“
s rAb UKI
Geénde
rt:
Januar 2019

95



96

@ Fubbodenaufbau

9 Dachabdichtung
Bitumen | Kunststoff

@ Tragkonstruktion
Beton | Massivholzdecke

@ Formrohr zur Aufnahme von
U Profil fiir Sichtschutz

T

[
A
&

N
N\
N\

BefTec® HUTPROFIL 350

z.B. FR-Rahmen + Fassadenplatten etc.

BefTec® DS180
100% DIGHT. NAGHWEISLICH.

BefTec® UNTERKONSTRUKTION |

Dammstérke: 0 - 6,0 cm

BefTec® MONTAGESET 1.1-B

direkte Montage

punktuell gehalten

Tragerschiene

30/25/30/2

S S S S S S SSS

SSS S S S SSSSSS

//9////////
D NN YIIN

N
=
Cn
&
=

NN

NN N

NANEN

NN

NN N

NANEN

NN\

AUSFUHRUNGSPLANUNG: M 1:5 PLANINHALT:
DETAILVORSCHLAG Hutprofil fiir Sichtschutz
PRODUKT: Erstellte: Detail-Nr.:
2019 HuFr UKI
BefTec DRY.SYSTEM Bearbeiter: Geéndert:
BefTec Januar 2019




FuBbodenaufbau

Dachabdichtung
Bitumen | Kunststoff

Wéarmedammung
alle Ddmmstérken mdglich

Dampfsperre
Bitumen | Kunststoff | Aluminium

Tragkonstruktion
Beton | Massivholzdecke

BefTec® SONDERTEIL SAT-Halterung

BefTec® DS180
100% DICHT. NACHWEISLICH.

BefTec® UNTERKONSTRUKTION II B
Dammstarke: 5,5 - 48,0 cm

BefTec® MONTAGESET 2 - B

aufgestdnderte Montage -
Dampfsperre DICHT

&
e

o
b

= SE S s v
= S S S S S S S
= =TS Y /
= oSS S S S S S s
S S S Yyavs /
oSS S S S S S S S
oS S S s Y e
oSS S S S S S S S s
AUSFUHRUNGSPLANUNG: M 1:5 PLANINHALT:
DETAILVORSCHLAG SAT- Halterung
PRODUKT: Erstellt: Detail-Nr.:
2019 SOB SAT UKII-1
BefTec DRY.SYSTEM

Bearbeiter:
BefTec

Geéndert:
Januar 2019

97



FuBbodenaufbau
mind. 10cm Unterbau

Dachabdichtung
Bitumen | Kunststoff

Wéarmedammung
alle Ddmmstérken madglich

Dampfsperre
Bitumen | Kunststoff | Aluminium

Tragkonstruktion
Beton | Massivholzdecke

BefTec® ANSCHLUSSPLATTE WENDELTREPPE

BefTec® DS180
100% DICHT. NACHWEISLICH.

BefTec® UNTERKONSTRUKTIO
Dammstérke: 0 - 6,0 cm

BefTec® MONTAGESET 1.2-B
aufgesténderte Montage -
Dampfsperre DICHT

| MITTE DS 180

AUSFUHRUNGSPLANUNG: M 1 ‘5 PLANINHALT:
DETAILVORSCHLAG Anschlussplatte Wendeltreppe
PRODUKT: Erstellt: Detail-Nr.:

2019 SOB AP UKIA-1
BefTec ANLAGEN.SYSTEM

Bearbeiter: Geéndert:
BefTec Januar 2019




€ FuBbodenaufbau BefTec® ANSCHLUSSRONDE
9 Dachabdichtung z.B. Anschlagpunkt, SAT-Antennen etc.

Bitumen | Kunststoff BefTec® DS180

" " 100% DICHT. NACHWEISLICH.

o Wérmeddmmung

alle Dammstarken moglich BefTec® UNTERKONSTRUKTION I B

Dammstérke: 5,5 - 48,0 cm

@ Dampfsperre

Bitumen | Kunststoff | Aluminium BefTec® MONTAGESET 2 - B
@ Tragkonstruktion aufgestanderte Montage -

Beton | Massivholzdecke Dampfsperre DICHT
@ Gelénder mit durchlaufendem

Formrohr

&
e

&
i

AR RARTARNRRARLIAR
AN
AR ERTARRRRARLAL
AN
AN
AN
AN
AN
AN
AN
AN

AUSFUHRUNGSPLANUNG: M 1:5 PLANINHALT:
DETAILVORSCHLAG Anschlussronde / Stabgeldnder
PRODUKT: Erstellt: Detail-Nr.:

2019 SOB AN UKII-3
BefTec DRY.SYSTEM Bearbeiter: Gedndert:

BefTec Januar 2019




Vorteile!

Befec

Geprifte und zertifizierte Pluspunkte sprechen fiir das BefTec® DRY SYSTEM.

ZEITSPAREND — Zeitraubende Detailplanungen und Baubesprechungen entfallen.

ZUKUNFTSORIENTIERT - Nachtragliche Einbauten sind einfach realisierbar.

+ + 4+ 4+ + o+ o+ o+

WWW.BEFTEC.AT

100% DICHT - Die dichte Dachdurchdringung kann jederzeit gepriift und damit belegt werden.
SYSTEMLOSUNG - Das zertifizierte, risikofreie DRY SYSTEM ist wiederholend und verhindert Kompromissldsungen ,Marke Eigenbau®
MONTAGEFREUNDLICH — Schnelle, einfache Montage nach SYSTEM mindert Fehleranfalligkeit und spart Kosten und Ressourcen.

WIRTSCHAFTLICH - Volle Kostenkontrolle, es sind keine zusatzlichen Abdichtungsarbeiten notwendig, somit entstehen keine Folgekosten.
STURMSICHER — Das DRY SYSTEM ist statisch berechnet und kraftschliissig mit dem Massivbau verbunden.

FLEXIBEL — Einer spateren Angleichung an Vorschriften wie Arbeitssicherheit auf Ddchern steht nichts im Wege.

,Die Genialitat einer Konstruktion liegt in ihrer

Einfachheit -

kompliziert bauen kann jeder.”

Sergej P. Koroljow

Informieren Sie sich tber die neuen Moglichkeiten.

Fir Fragen stehen wir Ihnen gerne zur Verfiigung!

NTIERT.
NGEN

mm
=
-
o
w4
Cm

Kontakt!
BefTec® GmbH

Kirchengasse 27
A-4614 Marchtrenk
office@beftec.at
www.beftec.at

T. +43 7242 295015

F. +43 7242 295015 99

www.nordlicht-agentur.at



	￼  Abmessungen Attikawinkel	
	￼  Abmessungen Winkelhalter - 3-Schichtplatte		
	￼  Aufteilung ATTIKA	
	￼  Detailvorschlag	
	￼  Beispielbilder	
	￼  DRY.SYSTEM UK I (Beton/Holz) 0-60 mm Dämmung		
	￼  DRY.SYSTEM UK I (Beton/Holz) 0-60 mm Dämmung		
	￼  DRY.SYSTEM UK II - B (Beton/Stahl) 55-480 mm Dämmung	
	￼  DRY.SYSTEM UK II (Beton/Holz) 55-480 mm Dämmung		
	￼  DRY.SYSTEM UK II - H (Holz/Hohldiele) 55-480 mm Dämmung		
	￼  DRY.SYSTEM UK III (Beton/Holz) Attika direkte Montage		
	￼  DRY.SYSTEM DS180 L245		
	￼  DRY.SYSTEM Ausgleichsprofil (Gefälledämmung Zubehör)		
	￼  DRY.SYSTEM UK I - Holz Randabstand	
	￼  DRY.SYSTEM UK II - Holz Randabstand		
	￼  Beispielbilder		
	￼  GLAS.SYSTEM GLASKONSOLE 350	
	￼  GLAS.SYSTEM GLASKONSOLE DIREKT	
		
	￼  Planungsgrundlagen Glaskonsole 350 / Direkt	
	￼  Beispiel Baustelle		
	￼  Glasbohrungen Ganzglasgeländer	
	￼  Blendenträger		
	￼  Vorteile Montage	
	￼  Justierbarkeit		
	￼  Beispielbilder		
	￼  Beispielbilder	
	￼  Beispielbilder	
	￼  Hutprofil 350 Schema		
	￼  Hutprofil 350 Abmessungen		
	￼  Hutprofil 350 Bohrungen	GELÄNDER.SYSTEM	
	￼  Planungsgrundlagen offene Füllung		
	￼  Planungsgrundlagen geschlossene Füllung	
	￼  Beispielbilder		
	￼  Montageset Niro-Anschlussronde		
	￼  Anschlussronde Alu, Stahl, Niro / Anschlussplatte Alu, Stahl, Niro		
	￼  Trägeradapter für IPE 80		
	￼  Vorbemessung PV und Solar / Trägeradapter	
	￼  Vorbemessung PV und Solar / Anschlussronde		
	￼  Anschlussplatte Wendeltreppe		
	￼  SAT - Halterung	
	￼  	
	￼  Beispielbilder		
	￼  Beispielbilder		
	￼  Beispielbilder		
	￼  Beispielbilder	
	￼  Mini - Werkzeugset 1	MONTAGE WERKZEUG FÜR UK I
	￼  Mini - Werkzeugset 2 - B	MONTAGE WERKZEUG FÜR UK II - BETON
	￼  Mini - Werkzeugset 2 - H	MONTAGE WERKZEUG FÜR UK II - HOLZ
	￼  Bohrlehre 1	ZUBEHÖR UK I
	￼  Polyamid Platte für Umkehrdach 	ZUBEHÖR UK I
	￼  Bohrlehre 2 - B und H	ZUBEHÖR UK II
	￼  Stanzlehre 	ZUBEHÖR DS180
	￼  Resitrix MB - Rondelle bei bituminösen Dachbahnen 	ZUBEHÖR DS180
	￼  Schneidlehre 	ZUBEHÖR DS180
	￼  Handschleifer für Dämmung 	RONDE 205
	￼  Handschneider für Dämmung - UK II Beton 	UNTERGRUND BETON
	￼  Handschneider für Dämmung - UK II HOLZ	UNTERGRUND HOLZ
	￼  Stiftschlüssel 	ZUBEHÖR DS180
	￼  Schraubadapter 	ZUBEHÖR UK II (SPANNMUTTER)
	￼  Fixierschlüssel RO 205 	ZUBEHÖR UK II ( RONDE Ø 205 MM)
	￼  Hakenschlüssel 95/100	ZUBEHÖR UK II (SPANNMUTTER)
	￼  Steckschlüssel SW 19 	ZUBEHÖR DS180 / UK I / UK II
	￼  Steckschlüssel SW 17 	ZUBEHÖR  UK I / UK II
	￼  Locheisen ø 13 mm 	ZUBEHÖR DS180
	￼  Einschubplatte 	ZUBEHÖR HUTPROFIL 350
	￼  Gleitplatte - Polyamid 	ZUBEHÖR HUTPROFIL 350
	￼  Verschlussschraube	ZUBEHÖR FÜR DS 180
	￼  Schraubensicherung 	
	￼  Prüfventil 	ZUBEHÖR DS 180
	￼  Werkzeugkoffer 	
	￼  Notizen	

